

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

El Adelantado de Segovia, S. L.
Director interino: Antonio Martín Casla

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Lunes 19 de febrero de 1973
Año LXXIII.—Número 22.130

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 111. — TELEFONOS: DIRECCION, 41-117-50. REDACCION, 41-20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 41-22-99
Depósito Legal SG. 7-1958

Precio del ejemplar 6 pesetas

A celebrar en octubre de 1974

LA EVANGELIZACION DEL MUNDO CONTEMPORANEO SERA EL TEMA

DE LA ASAMBLEA GENERAL DEL SINODO

según afirma el cardenal Villot

Ciudad del Vaticano, 19.—«La evangelización del mundo contemporáneo» será el tema de la próxima asamblea general del Sínodo, que por decisión del Papa Pablo VI se reunirá en octubre de 1974, en fecha que determinará oportunamente.

«Frente a las dificultades de la hora presente los padres sinodales serán así llamados a estudiar cuáles son los caminos más aptos para hacer llegar el mensaje salvífico de Cristo a todos los hombres de buena voluntad», dice una carta que lleva fecha 3 de febrero dirigida por el secretario de Estado, cardenal Jean Villot, a monseñor Ladislao Rubin secretario general del Sínodo de los Obispos.—Efe.

Un avión soviético se estrelló al aterrizar en PRAGA

No se dan detalles sobre el número de víctimas, que parece son 40 ó 50

Hay, según algunos informes, 15 supervivientes

Viena, 19.—Un portavoz del aeropuerto de Praga ha confirmado que un avión «TU-154» se estrelló esta mañana en el suburbio de Uhrineves de Praga, a eso de las diez (hora española). El mismo portavoz se encontraba a bordo del aparato, si bien las primeras informaciones afirmaban que se han salvado unos treinta de los 85 viajeros. El portavoz no ha especificado cifra ninguna.

El «TU-154» puede transportar hasta 158 pasajeros, además de dos pilotos, un ingeniero de vuelo y un navegante. Este tipo de avión entró en servicio en la «Aeroflot» en 1971. Existe una versión más grande de este avión, el «Tu-154 M», que puede transportar entre 220 y 240 pasajeros, pero todavía está en fase experimental.

detalladas sobre la catástrofe, limitándose a confirmar la noticia de que el avión se estrelló esta mañana.

Se cree que el avión estaba ya incendiado cuando se aproximaba a la pista número 25, pero el piloto no había lanzado aún ningún mensaje de urgencia a la torre de control, se

informa en fuentes del aeropuerto. La mayor parte de los tripulantes han sobrevivido al accidente y se ha visto al capitán en el aeropuerto caminar con la cara ensangrentada, añaden dichas fuentes. El número de muertos, según se teme, es de cincuenta a sesenta.—Efe-Upi.

EN LA MANIOBRA DE ATERRIZAJE

Un representante de las Líneas Aéreas soviéticas «Aeroflot» ha confirmado en Praga que un avión de línea soviético del tipo «Tupolev 154» se ha estrellado esta mañana temprano en la maniobra de aterrizaje en el aeropuerto de Praga. El avión venía de Moscú. El portavoz de la «Aeroflot» no dio detalles sobre el número de pasajeros.—Efe.

15 SUPERVIVIENTES

Praga, 19.—Funcionarios de líneas aéreas occidentales han declarado hoy que quince personas del total del pasaje del avión de la «Aeroflot» soviética que esta mañana se estrelló en el aeropuerto de Praga, han sobrevivido.

Dichas fuentes han dicho también que, salvo una azafata, toda la tripulación del «Tu-154» logró salir con vida del accidente.

NO DAN DETALLES

Las autoridades checoslovacas se han negado a facilitar informaciones



Chungnanhai (República Popular China.—El consejero especial del Presidente Nixon, Henry Kissinger, se ha entrevistado con el Presidente Mao Tse Tung, para hablar sobre asuntos de seguridad nacional. Estuvo presente el premier chino Chu En Lai y otros altos cargos del Gobierno chino. La conversación se llevó a cabo en un ambiente de gran cordialidad.—(Foto E. Press)

Sánchez Bella, en Melilla

Inauguró oficialmente el parador de Turismo, se reunió con la CITE y realizó diversas visitas a distintas zonas y centros

Melilla, 19.—Procedente de Málaga, llegó hoy a esta ciudad en un helicóptero de la Marina el ministro de Información y Turismo, don Alfredo Sánchez Bella. En el aeropuerto esperaban al ministro el comandante general de Melilla, don Ricardo García Echevarría, y las restantes autoridades locales.

A continuación el ministro, acompañado del comandante general de Melilla, pasó revista a una compañía del Tercio «Gran Capitán», y primer jefe de la Legión, que, con escuadra, bandera y banda le rindió honores.

El señor Sánchez Bella, autoridades y séquito se trasladaron a la iglesia de la Purísima Concepción, enclavada en el recinto de Melilla la Vieja y donde el orfeón «Padre Victoria» cantó una salva, terminada la cual el ministro y acompañantes realizaron un recorrido a pie por el recinto amurallado, visitando también el Museo Municipal.

Finalizada esta visita, el señor Sánchez Bella y acompañantes giraron un recorrido por las distintas zonas de la ciudad.

programados para la mañana, el señor Sánchez Bella se trasladó al nuevo Parador Nacional de Turismo para proceder a su inauguración oficial y seguidamente el ministro ofreció en los comedores de dicho parador una comida a las autoridades.—Cifra.

EN EL AYUNTAMIENTO

Seguidamente se trasladó al Ayuntamiento en cuya entrada principal fue recibido por la Corporación en pleno bajo mazas y donde el alcalde pronunció unas palabras de salutación dándole la bienvenida al nombre de la ciudad. Se trasladó seguidamente al despacho de la alcaldía donde estampó su firma en el libro de oro de la ciudad con una expresiva dedicatoria a Melilla, recibió del alcalde un escudo de la ciudad enmarcado en terciopelo rojo y una ánfora egipcia de plata de ley.

Después se trasladó al salón Donde el Ayuntamiento donde celebró una reunión de trabajo con la CITE, el ministro cerró el acto ofreciendo una colaboración directa del Ministerio de Información y Turismo para que todas las aspiraciones de esta plaza de soberanía de Melilla se conviertan en realidad en el más breve plazo.

AMURALLADO

Terminada la reunión de trabajo,

SIGUE CERRADO el mercado de divisas de Madrid

Madrid, 19.—El mercado de divisas de Madrid continúa cerrado, tal y como ya había sido anunciado, al objeto de dar tiempo a la aparición del anunciado decreto-ley sobre ayuda a la exportación.

A primera hora de esta tarde se reúne para ser oída la Comisión de Competencia Legislativa de las Cortes y se espera que mañana pueda aparecer la citada disposición en el «Boletín Oficial del Estado» y, consiguientemente, podrá ser abierto el mercado.

Tanto el Banco de España como los bancos privados aceptan billetes en operaciones de ventanilla al cambio de 58,50 pesetas compra para billete pequeño.

El «Diario Oficial» no publica hoy los cambios del mercado de divisas.—Cifra.

RECORRIDO POR LA CIUDAD

Finalizada esta visita, el señor Sánchez Bella y acompañantes giraron un recorrido por las distintas zonas de la ciudad.

EN EL ACUARTELAMIENTO DEL TERCIO «GRAN CAPITAN»

Desde los pinares de Rostro Gordo el señor Sánchez Bella se trasladó al acuartelamiento del Tercio «Gran Capitán», donde fue recibido por el comandante general de Melilla, con quien pasó revista a las fuerzas legionarias que se hallaban formadas en la explanada de instrucción, las cuales realizaron diversos ejercicios de orden cerrado, procediéndose después a la colocación por el ministro y el comandante general de Melilla, de una corona de laurel con las cintas de los colores nacionales, ante el monumento a los Caídos.

Finalmente, el ministro y acompañantes fueron obsequiados en el pabellón de oficiales con una copa de vino.

EN EL PARADOR DE TURISMO

Por último y dentro de los actos

Dentro de cinco años, la industria química y la electrónica española estarán al nivel de las de U S A

Madrid, 19.—La industria química y la electrónica española, que hace diez años tenían un retraso de veinte años con respecto al nivel de los Estados Unidos, tiene hoy un retraso de nada más que cinco años y dentro de cinco años estará al mismo nivel, declara esta semana en la habitual rueda de prensa del semanario «Desarrollo» el empresario francés Michel Le Doc.

VIARIAS OPCIONES

Las empresas españolas —señala el señor Le Doc— tuvieron varias opciones. En un momento se vendieron por las buenas y en otros se llegó a acuerdos que les permitieron avanzar hasta situarse al mismo nivel de las sociedades extranjeras. Esto demuestra que con una participación o con una fusión bien hecha no hay vencido ni vencedor.

CONDICIONES UN TANTO IDEALES

España, por lo que yo conozco —señala más adelante el señor Le Doc—, tiene unas condiciones un tanto ideales porque los empresarios españoles en sus empresas fusionadas o con participación siguen guardando el dominio del negocio. Creo que nunca ha habido un país con hombres con capacidad necesaria en una misma generación, partiendo de cero, de llegar a ser uno de los mejores de Europa en determinados aspectos y especialidades.

INCIDIR EN EUROPA

Por eso considero que España está

en un momento, en que debe incidir los mitos como el del avance tecnológico.—Cifra.

Solicitudes de amas de casa al Gobierno

Código alimentario, represión del alza de precios, control de calidad etc.

Madrid, 19.—La urgente necesidad de la entrada en vigor del Código Alimentario actualizado y del Consejo Nacional del Comercio y los Consumidores, dependiente de la Dirección General de Comercio Interior, como órgano precursor del Instituto Nacional del Consumo, son entre otras, las conclusiones que, elaboradas por el segundo simposio de directivas de amas de casa, le fueron presentadas por una comisión al ministro de Comercio, señor Fontana Codina.

Se hace preciso, asimismo, llegar a una represión del alza de los precios y mejora de la higiene y presentación de los productos, a través de un efectivo control de la calidad, etiquetaje informativo y ensayo comparativos periódicos.

Se pide también de los organismos competentes el cese definitivo de las conversiones de gas ciudad a gas natural, en las condiciones que se vie-

nen efectuando, al tiempo que se exige a las compañías suministradoras las máximas garantías de seguridad para el consumidor.

Se pide, finalmente, que sean reforzados los servicios de inspectores de la Subdirección General de Disciplina del Mercado (INDIME) y la transformación de la publicidad en un sistema de información válido a la Sociedad a la que sirve.—Cifra.



Roma.—Monseñor Pietro Sfair, de 85 años de edad, arzobispo de Nisibi y miembro de la Sagrada Congregación para las Iglesias Orientales, es rodeado por jóvenes espectadores que le miran con curiosidad, cuando asistió a una gala en la famosa discoteca Piper Club de Roma. No es la primera vez que el arzobispo visita la discoteca, ya que estuvo allí con anterioridad en el pasado mes de diciembre para oír música moderna y ver cómo se divertía la gente joven bailando.—(Telefoto AP-Europa Press)

ESTARA SITUADA EN CERDEÑA

Planta gigante para obtener proteínas del petróleo

Madrid, 19.—La mayor planta del mundo para la obtención de proteínas a partir del petróleo ha sido adjudicada por la compañía «Italproteine» a Foster Wheeler Ltd., según comunica «Española de Petróleos, S. A.». La planta estará situada en Cerdeña, costará tres mil millones de pesetas y podrá producir cien mil toneladas anuales de proteínas obtenidas a partir de parafinas normales como materia prima. La utilización de proteínas obtenidas a partir de las parafinas normales está permitida en alimentación animal en Inglaterra, Francia, Dinamarca, Alemania, Holanda e Italia.—Cifra.

CRONICA DE LA CIUDAD

JUGUEMOS AL PRONOSTICO

Como nos decía un amigo esta mañana, en plan de guasa, "no parece, por ahora, que tengamos que echar mano a los bañadores". Se refería, naturalmente, a la temperatura reinante. Hace un frío que si no "pela", al menos si pone carne de gallina. ¡Brrr!

El tema del tiempo es muy socorrido cuando las conversaciones no tienen mayores motivos de atracción para la chachara. Porque las tertulias de este lunes han estado un poco a la baja --como el dólar-- por culpa del fútbol, que ayer nos dejó sin partidos de la división de honor. La atención de la hinchada está fija en tierras malagueñas, donde los seleccionados van entonándose para el encuentro frente a Grecia.

Por tierras más próximas --las nuestras-- la Gimnástica hizo sufrir a sus incondicionales, y los muchachos del Acuñado perdieron por un tanteo que, según dicen los técnicos, "no deja ninguna duda sobre la superioridad de los rivales".

Algunos otros comentarios se han centrado en los preparativos de ese festival que se organiza a beneficio de los subnormales, según se informa en este mismo número. La intención es muy humana y cabe esperar que, llegado el momento, los segovianos respondan magníficamente a la idea.

Por último --¡cómo no!-- un tema que continúa llamando la atención es el del "suceso" de la avenida de Fernández Ladreda. La gente, con curiosidad lógica, está a la expectativa del resultado final. ¿Alguien quiere aventurar algún pronóstico? ¿Sí?, pues cuidado, que a veces las equivocaciones se pagan muy caras...

ANUNCIOS POR PALABRAS

ENSEÑANZA
INGLES, francés, alemán, cualquier curso, traducción, examen, profesorado nativo bilingüe y diplomado. Euroleñas. Ladreda, 18.

INGLES, 5.º y 6.º. General Básica Euroleñas.

FISICA y matemáticas sexto, clases diarias en Peñalara-2. Calle Marconista, 6 (junto al antiguo colegio Marista). Información de 7 a 9.

INGLES, francés, alemán turísticos; emplean cursos. «Al Jabali Segoviano», Ladreda, 18.

TRASPASOS
TRASPASO carbonería o local para cualquier clase de negocio, con coche para reparto. Caño Grande, 9. Teléfono 422613.

VARIOS
AUTOMOVILES. Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y todas las gestiones. Mañín Orejana. San Agustín, 25.

SU viaje de novios, vacaciones de verano en Palma de Mallorca y Canarias. Sierramar, Fernández Ladreda, 11, teléfonos 411447-411996.

LAVANTIN

Superlimpieza en seco
Plaza Santa Eulalia, 2 — Teléfono 414250
Servicio a domicilio

Corpus, 8
Telf. 414282

Avda. José Antonio, 44
Telf. 420121

ALQUILERES

ALQUILO o vendo piso céntrico. Razón: Santo Tomás, 1, portería.

ALQUILO piso, calefacción central. Informes, teléfono 412286.

TOMARIA en arriendo nave comercial, de 300 m.² en adelante. Razón: Gestoría Minguet.

SE alquila piso céntrico. Informes, teléfono 411883.

ALQUILO piso amueblado céntrico, soleado, económico. Teléfono 415285.

ALQUILO piso. Obispo Quesada, 16, segundo. Razón, teléfono 17, Garcillán.

ALQUILO piso nuevo amueblado. Razón, Bar Rubí.

TRABAJO

SE necesita ayudante de mostrador. Razón: Hotel Victoria, Segovia.

NECESITO empleada de hogar mayor de 20 años. Razón: Muebles Hernández. Teléfono 421530.

R. SASTRE. Instalaciones frigoríficas, cámaras en alquiler, cámaras desmontables, armarios, congeladores, vitrinas y mostradores. Servicio técnico. Teléfonos 420340-422449.

VENTA y alquiler de pisos. Apimosa, teléfono 413795.

VENDO piso 3.º. B, exterior, Fernández Ladreda, 25.

VENDO casa con patio. Telf. 414205.

SE vende leña de encina seca. Teléfono 421323.

VENDO 30.000 kilos paja algarrobas y 15.000 kilos alfalfa. Florentino Matamala, Muñozoveros.

MOTORES eléctricos 5 HP, ¾ HP. Teléfono 413193.

COLCHONEROS: Vendo máquina de varear lana. Teléfono 413193.

POSTALERO nuevo 6 brazos y mostrador. Teléfono 414213.

CITROEN 2 C. V. turismo, último modelo, impecable. Teléfono 422333.

MUEBLES Hernando. Precios para todos los presupuestos. Tamaños y modelos para todas las medidas de habitaciones. Travesía Obispo Quesada, 21 (frente Estación Ferrocaril) y Alférez Provisional, 2.

VENDO tractores usados, completamente revisados, procedentes de cambios, varias marcas. Garantía y facilidades de pago. Industrias Núñez, Fernández Ladreda, 20.

VENDO motosierra nueva, mitad de su precio. Teléfono 422153.

SE vende casa en Santa María de Nieva. Media Luna, 9. Para tratar, llamar al teléfono 2471223, Madrid, de seis de la tarde en adelante.

GANADOS

VACA suiza abocada. Narciso, Aragónes.

SUIZA recién parida del segundo. Gonzalo Velasco, Abades.

VENDO 10 cerdos de 18 kilos. Víctor, Peñarrubias.

ELECTRICISTA

EXPERTO EN SISTEMAS AUTOMATICOS
BUEN SUELDO

Presentarse en
ANSELMO CARRETERO, 1.

SIRVIENTAS, si quieren trabajar, colocación en el acto, vayan a D. señor Alvirra, teléfono 2313916, Barcelona. Sueldo, 7.000 y 8.000 pesetas al mes.

SE necesita conductor 1.º. Teléfonos: 422349 y 413302.

FAMILIA CON DOS NIÑOS

mediopensionista, necesita una chica responsable con conocimientos trabajos cocina. Vivir en chalet urbanización cerca de Madrid. Hay otra compañera. Teléfono 202-42-40. Ext. 246.

SE necesita aprendiz de mecánico automóviles. Citroen. Teléfono 421405.

SE necesita asistente con informes. Cantarranas, 4, 3.º, centro.

SE necesita muchacha fija o asistente. Ruiz de Alda, 6, 1.º, izquierda.

NECESITO chica; sueldo, 3.500. Señora de Calderón, teléfono 414654.

SANTA TERESA

MATERIALES DE CONSTRUCCION
Teléfonos 411450 y 412936

ACCESORIOS LA UNION

Recambios originales
FEMSA

Avda. Fernández Ladreda, 16
Teléfonos 412611 y 413363
SEGOVIA

Información Local

Agradecimiento del Príncipe de España por testimonios de adhesión

El gobernador civil de la provincia, don Mariano Pérez-Hickman Rey, ha recibido un telegrama, que traslada a nuestro director y que muy gustosamente publicamos, que, firmado por el marqués de Mondéjar, dice lo siguiente: «S. A. R. Príncipe de España me encarga agradecer telegrama adhesión motivo acto firma convenio entre Real Federación Española de Fútbol y Diputación Provincial para construcción campos fútbol esa ciudad. Afectuosamente.»

FARMACIAS DE GUARDIA

Para esta noche:
Crónista Lecea, 6.
José Zorrilla, 45.

Iglesia en Segovia

El jueves, asamblea general de sacerdotes segovianos

El jueves próximo día 22, por acuerdo de la comisión permanente del Consejo Presbiteral, se celebrará una asamblea general de sacerdotes segovianos, a las 11.30, en el Seminario Diocesano. En ella, después de la lectura del acta de la asamblea del Consejo Presbiteral anterior y aprobación de la misma, si procede, se dará a conocer la ponencia de la Comisión Episcopal de Asuntos Económicos y Jurídicos sobre previsión y seguridad del clero, sobre cuyas propuestas desea la comisión que se pronuncien los sacerdotes. Finalmente se procederá a la elección de un delegado diocesano para estos problemas.

VIDA CULTURAL

HOY, INAUGURACION EN MADRID DE UNA EXPOSICION DE JESUS G. DE LA TORRE

Esta tarde, en la galería Fauna de Madrid (calle de Ortega y Gasset, 23) inaugura una exposición de sus últimas obras el pintor Jesús González de la Torre. Este pintor, a quien por tantas razones podemos llamar segoviano, expone ahora 23 cuadros que su presentador Manuel

REGISTRO CIVIL

7 nacimientos y 2 defunciones

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos: Teresa Santos y de Benito, hija de Aureliano y de Teresa; César Marot y Garzón, de Donato y Martina; Begoña Clemente y Cuesta, de Rufino y Margarita; María Teresa Herranz y del Real, de Laurentino y María Asunción; María de las Mercedes Cabezas y García, de Eusebio y María Concepción; Eva María García y Gómez, de José Luis y Consuelo Laura; María Lora y Ruiz, de Juan y Carmen.

Defunciones: Felisa Pravia y García, de 79 años; María Lora y Ruiz, de dos días; Lucas Hernández y Calle, de 73 años; Generosa Vilanova y Balado, de 67; Dionisia Galindo y Moreno, de 85.

Distribuidora de Maquinaria Agrícola

solicita:
los tres mejores
mecánicos especialistas:
de tractores, cosechadoras, empacadoras y motoseadoras.

Solicitamos los mejores porque estamos dispuestos a retribuirles de forma insuperable.

Interesados escriban con datos personales y profesionales a Publicidad Races, Ladreda, 16. Ref. 14.

MUSICA

GRAN EXITO DE ISMAEL en su presentación en Viena

El cantante segoviano Ismael ha iniciado la gira que ya anunciamos por Europa. Su primera actuación ha sido en Viena, y sobre ella recogemos unos párrafos de la crónica enviada a «La Vanguardia Española», de Barcelona, por su correspondiente en la capital vienesa, Ricardo Estarriol. El mencionado diario barcelonés titula la crónica a dos columnas y de la forma siguiente: «Viena. «Liederabend» del cantante segoviano Ismael». Entre otras cosas, dice lo siguiente: «Una gira que llevará al cantante español, Ismael Peña, a dieciséis países europeos, con un total de alrededor de 35 conciertos, empezó en la «Beet-Novven-Saal» del Palacio Palfy de Viena, con un «liederabend», una docena de antiguas canciones castellanas de los siglos XV y XVI, y otras doce composiciones de poetas contemporáneos, en castellano, con música de Ismael.

El público que llenaba la sala (alrededor de 300 personas), convirtió el recital de Ismael en un verdadero éxito. Rafael Alberti, Pablo Neruda, Antonio Machado, Salvador de Madariaga, Miguel de Unamuno, García Lorca y Miguel Hernández, desfilaron a través de las cuerdas de la guitarra de Ismael. El entusiasmo del público obligó al intérprete a ofrecer, al final, cuatro nuevas interpretaciones.

La gira de Ismael ha sido organizada por la Dirección General de Relaciones Culturales del Ministerio de Asuntos Exteriores Español, quien corre también a cargo con la financiación de esta empresa.

RECITAL DE GLORIA RAMOS

En el teatro Juan Bravo tendrá lugar el recital de canciones por Gloria Ramos que anunciáramos el sábado último. Será el miércoles, a las ocho de la noche, organizado conjuntamente por el Colegio Universitario «Domingo de Soto» y la Sociedad Filarmónica de Segovia, en conexión con ADAMUM, de Madrid. Gloria Ramos, esposa del famoso y joven director de orquesta español Jesús López Cobos, hoy titular de la Ópera de Berlín, ofrecerá un recital

Conde califica de «pintura metafísica» y que constituye una reflexión sobre la luz, la tierra, el cosmos y el espacio, con una técnica extraordinariamente depurada.

Esta exposición podrá ser visitada de 12 a 2 y de 5.30 a 9.

POESIAS DE RINCON LAZCANO EN VALLADOLID

Sobre el recital de poemas de José Rincón Lazcano, ayer, en la Casa de Cervantes de Valladolid, dice hoy la «Hoja del Lunes» de dicha capital:

«Ayer, en la Casa de Cervantes, con el lleno de rigor, tuvo lugar la 419 Mañana de la Biblioteca, en la que los recitadores de la Casa Carmen Isabel Santamaría del Rey, Amparo Magdaleno de la Cruz, Santiago Quintero Moral, ofrecieron un recital de poesías del cantor de la tierra segoviana y de sus gentes, el poeta José Rincón Lazcano. El director de la Casa hizo una cariñosa semblanza del gran poeta segoviano, analizando los valores estéticos y humanos de su poesía, tan entroncada con el mundo real, que el poeta conoce, que, en pureza, son estampas arrancadas a la vida de cada día para darlas permanencia en el arte.

El público escuchó con verdadero interés y aplaudiendo cada composición. Los cuatro intérpretes, cada uno a su modo, se superaron hasta lograr un todo que resultó, sin hipérbolo, sencillamente maravilloso. Así lo entendió el auditorio alargando la sesión a fuerza de ovaciones. El domingo 25, seguirá el recital de poesías del mismo poeta.»

Esta madrugada, cuatro grados BAJO CERO

Persiste el frío, aunque uno se consuela ante esas noticias que dan los meteorólogos de que viene un anticiclón que va a mejorar, a menos por unos días, la cosa. Esta madrugada, la temperatura mínima que hemos tenido en la capital ha sido de cuatro grados bajo cero y a las dos de la tarde el termómetro señalaba dos décimas también por debajo de cero.

SEGOVIA RELIGIOSA

Cursillos de Cristiandad
Comienza esta noche, a las once, en la iglesia de San Miguel, la campaña de oraciones preparatoria del próximo Cursillo de Cristiandad, que ha de tener lugar entre los próximos días 22 y 25.

Cofradía de la Soledad al pie de la cruz
El próximo miércoles, día 21, a las 8.30 de la noche, en la sala de juntas de la parroquia de San Millán, se celebrará junta general de la Cofradía de la Soledad al pie de la Cruz y Santísimo Cristo en su Última Palabra. Se ruega a todos los cofrades la asistencia.

PUERTOS DE MONTAÑA
Situación de los puertos de montaña en la red principal:
Con cadenas.—En Burgos: Páramo de Masa, zona de Carrales y La Pedraja. En Huesca, Somport, Lugo, Piedrafita del Cebreiro y Campo de Arbol. En Segovia, Navacerrada y Cotos. En Soria: Piqueras, Urcala y Mojon Pardo. En el Principado de Andorra, Envalira.

TOROS

Se prepara un festival taurino a beneficio de los subnormales

El sábado pasado estuvo en nuestra ciudad el torero Andrés Hernández. El motivo de su viaje era mantener un cambio de impresiones con los informadores locales y un grupo de aficionados acerca de un proyecto que le ha surgido para celebrar en Segovia un festival taurino a beneficio de los subnormales.

El diestro segoviano sabe perfectamente que la Asociación que cuida de estos pequeños disminuidos física o mentalmente precisa de la máxima ayuda que pueda prestársela, y por eso no ha dudado ni un sólo momento en ofrecer su apoyo incondicional para el montaje de un espectáculo taurino que sea capaz de congregar a los segovianos en el viejo coso de la ciudad.

Trao un intercambio de ideas con los informadores y aficionados, Andrés Hernández mantuvo una entrevista con varios directivos de la Asociación, a quienes expuso su iniciativa. Ni que decir tiene que aquellos la acogieron con el máximo cariño, y anunciaron que por su parte colaborarían en todo lo preciso para poderla hacer factible. Asimismo solicitarán el necesario apoyo de las autoridades segovianas, para que todo sea más fácil de conseguir.

En el transcurso de estas indicaciones, Andrés Hernández indicó que en principio se ha señalado como fecha óptima para el festival la del día 1 de abril. El cartel —en el que podría introducirse algún cambio

Dos niños segovianos, a la Feria del Jugete, en Valencia

Dos niños segovianos, acompañados de una profesora, marcharán a Valencia el próximo día 21, con objeto de asistir en dicha capital a la XII Feria Nacional del Jugete y al Congreso Internacional de Niños que allí han de celebrarse.

Se trata de José Casas Nieto, de Ayllón, y Julita Valdivieso, de Cuellar, que han sido designados por sorteo de entre los niños segovianos que tomaron parte en el concurso convocado por el programa infantil de Televisión Española con esta finalidad. Serán acompañados por la profesora doña Severina Martínez Priego, de nuestra capital. De cada provincia española acudirán otros dos niños, elegidos asimismo por sorteo.

CALIFICACION MORAL DE LAS PELICULAS

«Las aventuras de Gerard» 90 minutos.

SUCESOS

en la capital y provincia

JOVEN ARROLLADO POR UN VEHICULO EN LA GRANJA

Ayer por la mañana una joven resultó herida, de carácter leve, al ser arrollada por un vehículo.

El suceso se produjo en el casco urbano de La Granja, cuando el vehículo que guiaba Bernardo Tabaresca alcanzó a la joven Dolores Casilla Rodríguez, domiciliada en Madrid, y que se encontraba accidentalmente en la citada población.

Colisión de vehículos

También ayer, sobre las cinco y media de la tarde, se produjo una colisión de vehículos en la confluencia de la carretera de San Rafael con la avenida de José Antonio. En el citado punto chocaron la furgoneta que llevaba don Francisco Pardo García, avechizado en nuestra ciudad, y el turismo que guiaba don Julián Sanz Zarzuela, residente en San Cristóbal de Cuellar.

Afortunadamente, y pese a que la colisión fue muy espectacular, ambos conductores resultaron ilesos.

TV PROGRAMAS PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA
SOBREMESA: 1.45. Carta de apertura. 2.00. Apertura y presentación. 2.30. Almanaque. 2.30. Primera edición. 3.00. Noticias. 3.35. Juego de letras. 4.00. El mundo de Shirley. 4.30. Pedida y cierre.

TARDE: 5.45. Carta de ajuste. 6.00. Apertura y presentación. 6.01. Avance informativo. 6.05. La casa del radio. 6.25. Con vosotros. 7.30. Dibujos animados. 7.40. Buenas tardes. 8.30. Avance.

NOCHE: 9.00. Telediario. 9.30. Quié, 9.40. La bolsa de las palmas. 9.50. El cine. 11.50. Veinticuatro horas. 0.15. Oración, despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA
8.00. Carta de ajuste. 8.25. Presentación y avance. 8.30. «Más lejos». 9.30. Telediario dos. 10.00. Patrulla venil. 11.00. Encuentro con la música. 12.00. Última imagen.

CONSEJO del Plan Nacional de Higiene y Seguridad de trabajos «Agricultor, de ti depende que el tractor no sea tu peor enemigo». Observa sus normas de seguridad.

muebles lázaro



¡¡NOVIOS!!
Visiten la casa de los tresillos en
MUEBLES COOPERATIVA SAN FRUTOS
... y quedarán maravillados (frente clínica Dr. Gila)

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

CINE
Dos próximas sesiones del cine-club "Domingo de Soto"
En la segunda se estrenará "Alexandr Nevski", de Eisenstein

El próximo jueves, día 22, tendrá lugar a las ocho de la noche, en el salón de la Caja de Ahorros, una nueva sesión del cine club del Colegio Universitario "Domingo de Soto", en la que se proyectará la película "Los abismos", de Papatakis, realizada en Francia y que está basada en un hecho real, el mismo que utilizó Jean Genet para su drama "Los criados". "Los abismos" ("Les abysses") fue estrenada en Madrid en la cadena de cines de arte y ensayo el año 1969 y se estrena ahora en Segovia.

En su afán de promocionar la afición al cine en nuestra ciudad y también su propia actividad, el cine club "Domingo de Soto" ha organizado una sesión extraordinaria, para la cual recabará también una pequeña ayuda extraordinaria de sus socios en la cuota del mes de marzo. Se trata de la proyección, el jueves día 1 de dicho mes, del film de S.M. Eisenstein, el famoso realizador ruso, "Alexandr Nevski", producido el año 1938 y estrenado en Madrid, como película de arte y ensayo, en 1971. "Alexandr Nevski" es un film de 95 minutos de duración sobre el difícil momento histórico vivido por Rusia, cuando asediado el país en el crítico siglo XIII por las invasiones tártaras por el Este y por la expansión, desde el Oeste, de los Caballeros Teutones, el pueblo ruso se une bajo el príncipe Alexandr Nevski, quien lo conduce a la victoria.

La importancia de esta obra estriba en la eminente personalidad de Eisenstein, uno de los forjadores del cine moderno.

NOTAS DE LA ENSEÑANZA

Plazas de auxiliares de "Lengua española" en Francia y Gran Bretaña

Delegación Provincial de Educación y Ciencia.—El "Boletín Oficial del Estado" del día 14 del corriente mes de febrero publica resoluciones de la Secretaría General Técnica (Subdirección General de Cooperación Internacional) del Ministerio de Educación y Ciencia, por las que se convocan 150 y 200 plazas de auxiliares de "Lengua Española" en centros docentes de Grado Medio de Francia y del Reino Unido de Gran Bretaña durante el curso académico 1973-74.

Podrán solicitar estas plazas quienes reúnan las siguientes condiciones: a) Encontrarse en alguna de las siguientes categorías, enumeradas según orden de preferencia:

Primera.—Ser alumno de cualquiera de los tres cursos de la Sección de Filología Moderna, Subsección de Filología Francesa, en las Facultades de Filosofía y Letras. Segunda.—Licenciados en Filosofía y Letras, en la Sección de Filología Moderna, Subsección de Filología Francesa o, en su caso Subsección de Filología Inglesa.

Tercera.—Estudiantes o Licenciados de otras ramas o especialidades de las Facultades de Filosofía y Letras, que acrediten poseer conocimientos de francés o inglés.

Cuarta.—Los Maestros nacionales podrán solicitar dichas plazas. Independientemente del orden de prioridad, se les reservará un mínimo de un 20 por 100 de las mismas.

b) No haber disfrutado anteriormente de una plaza de Auxiliar de Conversación.

c) Los candidatos varones no habrán de estar sujetos al Servicio Militar durante el período del ejercicio de sus funciones como Auxiliar de Conversación.

Las solicitudes habrán de formularse por triplicado y necesariamente en impresos especiales que se facilitarán, gratuitamente, en esta Delegación Provincial de Educación y Ciencia.

El plazo de admisión de solicitudes finalizará el día 16 del próximo mes de marzo.

Para una más amplia información dirigirse a esta Delegación Provincial, plaza de Colmenares, n.º 2. Unidad de Promoción Estudiantil.

CONDUCTOR: Recuerde que debe facilitar la maniobra de un vehículo que le adelante y para ello debe ceñirse a su derecho

AGENDA PARA MAÑANA

MARTES 20 DE FEBRERO
Van 51 días de 1973; faltan 314. Sol: De 8.2 a 18.56. Santoral: Santos Silvano, Eleuterio, obs. Pensamiento: «El dolor es el principal alimento del amor, y todo amor que no se alimenta con un poco de dolor puro, muere» (M. Maeterlinck).

HUMOR



...el señor está... servido!

SU RELOJ... ROAMER Auténtico sumergible BAYON Cervantes, 1 - Teléfono, 411647

MUEBLES HERNANDO Travesía Obispo Quesada, 21 Frente ESTACION F. C.



- TOMATE al natural 14,20 Pts. ANCHOAS en aceite Kon-Tiki 12,70 » PIMIENTOS morrones Verbena 6,60 » CAFE BRASIL Torrefacto 13,50 » CHOCOLATE Nestlé leche 14,50 » HORIZO selecto recto PPP 147,00 »

Sólo del 19 al 24 de febrero Y seguimos con la Promoción Nacional hasta el 24 de febrero

LA PROMOCION SOCIAL se interesa por la población en su conjunto

España, representada en la constitución del grupo de trabajo para promover la cooperación europea en este campo

Por Manuel CALVO HERNANDO

Acaba de crearse el grupo de trabajo para promover la cooperación europea en el desarrollo del bienestar social. La conferencia de ministros europeos responsables del bienestar social, celebrada en La Haya el pasado mes de agosto, tomó el acuerdo de organizar este grupo de trabajo, del que España toma parte. La reunión constitutiva tiene lugar en Berna del 19 al 24 del mes actual y en ella representa a España don Enrique de la Mata, director general de la Seguridad Social, que precisamente en la reunión de La Haya fue elegido presidente de la Comisión IV de la Conferencia, que trataba de la Confederación Europea del Bienestar Social.

La situación actual del mundo, caracterizada por un cambio permanente y por unas aspiraciones y necesidades cada día más numerosas, otorga a estos temas una importancia excepcional, ya que van encaminados, como reconoció el secretario general adjunto de Asuntos Económicos y Sociales de las Naciones Unidas en la citada Conferencia de La Haya, a dar a la población en general una mayor seguridad económica, prestarle determinados tipos de asistencia y, en definitiva, buscar respuestas a las cuestiones que más vivamente afectan al hombre de hoy. La promoción social se considera hoy como un conjunto de actividades destinadas a permitir que los individuos, los grupos y las comunidades, puedan hacer frente a los problemas sociales.

Esta función está vinculada estrechamente al conjunto de estructuras e instituciones sociales. Por esta razón, ha de ser evolutiva y, en la actualidad existen varias transformaciones que la afectan.

PROBLEMA DE TODOS LOS GRUPOS

En primer lugar, la promoción social ya no se orienta exclusivamente a los más favorecidos. Evidentemente, la ayuda a los pobres, los indigentes y los marginados sigue siendo uno de sus aspectos esenciales.

GUIA DE URGENCIA

Table with columns for TELEFONOS and COCHES DE LINEA, listing various services and their contact numbers.

Segovia-Madrid Laborables: 9.30-10.30-16-18,15 Festivos: 9.30 y 18,15

TRENES Segovia-Madrid Diarios: 6.16-7.50-8.45-11.05-14.00, 17.00-19.00-20.05-21.33

Segovia-Medina Diarios: 7.35-13.35-16.45-22.30 Medina-Segovia Diarios: 6.50-9.20-18.25-20.30

VENTA PISOS LOCALES DE NEGOCIO LOCALES PARA OFICINAS PLAZAS de GARAJE Financiación en 15 años Escritura inmediata CARRETAS, 1 - Telef. 411946

En segundo término se observa una diversificación de las causas de intervención de la promoción social y, por tanto, de los sistemas de trabajo. La situación económica de los individuos y de los grupos, aunque sigue siendo un criterio esencial, no es el único factor que se toma en consideración. Al margen de la garantía de un nivel de vida mínimo, que de hecho sigue siendo una preocupación dominante y para cuyo logro todavía queda mucho que hacer, incluso en los países de Europa que han alcanzado el más alto nivel de desarrollo económico, aparecen otras consideraciones. Se trata, en particular, de asegurar la integración de los grupos de origen extranjero en la vida nacional, de asegurar la interpenetración de los medios sociales o de los grupos de edad, de subsanar las deficiencias educativas o culturales, de animar la vida de la comunidad, etcétera.

PREVISION Y READAPTACION Una tercera tendencia lleva a insistir en las acciones de prevención y de readaptación en relación con las acciones simplemente reparadoras. En cualquier caso, el socorro a los necesitados sigue siendo necesario. Pero es más eficaz actuar sobre las causas que originan la situación de necesidad.

Otra tendencia de la evolución que merece ser señalada, es la que lleva a dar a la promoción social, un carácter cada vez más colectivo y comunitario. Antes, los servicios de asistencia conocían a unos individuos a los que distribuían subsidios y que, en relación con ellos, estaban en una situación de protegidos o de inferiores. No se trata en absoluto de considerar a esos individuos como elementos de una comunidad, con sus características propias, valores y prácticas y capaces de asumir al menos una parte de responsabilidad en la gestión de la promoción social. A este respecto se observa un cambio notable cuando se examina el contenido concreto de los programas de promoción social que hoy se aplican en los países europeos.

Por último, la promoción social ha de participar activamente en el proceso de desarrollo que afecta al conjunto de la sociedad. Y aquí incide en toda una problemática de gran actualidad sobre los límites de crecimiento, los problemas demográficos, los alimentos, el desempleo, etc. En este sentido la promoción social debe contribuir a la reforma social y a las transformaciones estructurales que constituyen parte integrante del desarrollo o en su más amplio concepto. En la fase actual de evolución, caracterizada por las diversas tendencias que acaban de enumerarse, todas las cuales están en acción sin que ninguna haya llegado a su término, la promoción social se encuentra en Europa en una situación transitoria que no está desprovista de ambigüedad. La fase de la acción correctora, individual, destinada esencialmente a proporcionar un ingreso suplementario a lo más desfavorable, está indudablemente superada. De este modo, el carácter específico de la promoción social es hacer que cada individuo y cada grupo pueda participar en el desarrollo y

beneficiarse de sus resultados. Como consecuencia, habrá que tomar en consideración la situación concreta de los impedidos, los ancianos, determinadas categorías de familias, etcétera, en su globalidad, para confrontarla con los objetivos que se hayan fijado respecto del conjunto de la población. En resumen, la promoción social se interesa por las acciones que se realicen en sectores tan diversos como la salud, la vivienda, la educación, los movimientos sociales, etcétera; pero no puede pretender englobar sectores tan diversos y tiene en cambio una esfera de actividades más específicas que varían según los países, pero respecto de las cuales se observa un cierto número de constantes: servicios desti-

nados a una categoría muy especial de la población—los impedidos, por ejemplo—y servicios que, por el contrario, tienen como los centros sociales una vocación global de animación de la vida colectiva. Existen una serie de elementos que tienden a encuadrar la promoción social en la fase estructural de desarrollo de los países europeos: grupos sociales a los que hay que dar medios de conservar o recuperar su autonomía; establecimientos y servicios específicos animados por los trabajadores sociales; enlaces continuos mantenidos con todos los demás campos de la vida social. En estas líneas de trabajo se desarrollarán las tareas futuras del bienestar social en Europa, en las que España, embarcada en esta noble tarea, tiene mucho que decir.

TOROS cortaron orejas

Torremolinos (Málaga). 18.—Media plaza. Un toro del marqués de Villagodio para la rejoneadora Antonita Linares y cuatro de Eugenio Marín Marcos, bien presentados.

Antonieta Linares, vuelta al ruedo. El Monaguillo, ovación, dos orejas, vuelta y saludos, y petición de oreja y vuelta. Paco Ceballos, una oreja, vuelta y saludos y ovación, vuelta y saludos. Cifra.

Muere Manuel Dos Santos Lisboa, 18.—Poco antes de las 20 horas de hoy y como consecuencia de las heridas que se produjo en un accidente de automóvil, ha fallecido el antiguo matador de toros Manuel Dos Santos, empresario de la plaza de Campo Pequeno, informa la agencia "Ani".—Efe.

Toros, por vez primera, en Honduras Tegucigalpa (Honduras). 18.—Con lleno total, se celebró hoy por

Paco Ceballos y "El Monaguillo" en Torremolinos

primera vez en la historia de este país una corrida de toros a la usanza española.

La plaza de toros, a tres kilómetros de la capital, con cabida para seis mil espectadores, se llenó totalmente, quedándose gente fuera. Se lidiaron toros mejicanos de Matancillas, de los cuales tres fueron buenos y uno presentó dificultades.

El rejoneador portugués Pedro Leuceiro gustó mucho, siendo premiado con las dos orejas.

El rejoneador mejicano Fernando Alvarez tuvo de todo en su labor y al final escuchó algunas palmas.

En lidia normal, el venezolano Carlos Málaga "El Sol", fue ovacionado con el capote. Ovacionado en banderillas. Realizó una faena con pases de todas las marcas que coronó con estocada. Cortó las dos orejas y el rabo. En el último de la tarde, que llegó quedado al último tercio y defendiéndose, cumplió con valor y voluntad. Mató de estocada. Ovación.

Investigaciones sobre las causas del DOLOR

Una reciente información, sobre investigaciones que se llevan a cabo en el Real Colegio Médico de Londres, revela por primera vez los verdaderos detalles sobre el modo en que fármacos tales como la aspirina actúan contra el dolor. Y la misma investigación está apuntando nuevas ideas sobre el proceso, aún misterioso, que conduce a la sensación y percepción del dolor.

MAS IMPORTACIONES DE CARNE CONGELADA DE CERDO Y DE CORDERO

Madrid.—El Ministerio de Comercio ha autorizado a la Comisaría de Abastecimientos y Transportes un total de 33 licencias para importar carne de cerdo y cordero, congelada. Se importarán unas 5.220 toneladas por valor aproximado de 300 millones de pesetas.

Las importaciones se realizarán de Argentina, Uruguay, China continental y Suecia, en régimen de comercio de Estado.—E. Press.

NECESITO

un rectificador de universal, oficial de primera, dos torneros de primera y un maestro taller para Aranda de Duero.

Bien remunerados Escribir con datos al Apartado 449 de Valladolid Referencia «Taller»

Se necesita mecánico de automóviles

Conocimiento profundo de la profesión Absoluta reserva a colocados



Garaje España — Teléfono 42-14-05

Estos trabajos están siendo realizados por el doctor Ferreira, del Departamento de Farmacología del Real Colegio Médico. Su colega, el profesor John Vane, ha descubierto, ya que la aspirina y otros fármacos similares quitan el dolor y reducen la inflamación impidiendo que varias partes del organismo humano produzcan esas substancias químicas llamadas «prostaglandinas». La próxima pregunta —contestada ahora por el doctor Ferreira— era que si al detener la producción de prostaglandinas, o más probablemente, un nivel excesivamente elevado de producción de prostaglandinas, tenía que ser la causa del dolor. Pero ¿cómo?

LA RESPUESTA

La respuesta es que las prostaglandinas mismas no estimulan las terminaciones de los nervios que son sensibles al dolor en nuestro cuerpo. Lo que sí hacen es sensibilizar esas terminaciones de nervios, esos receptores de dolor, de modo que otros estímulos que normalmente no causarían la sensación de dolor, en este caso la causan.

Quedaba entonces por descubrir cuáles eran esos otros estímulos, y también a esto ha encontrado la respuesta el doctor Ferreira. Cree que las terminaciones de los nervios pueden ser estimuladas ya sea por medios mecánicos —excesiva presión o lesión mecánica— o bien por una liberación local de histaminas. Por ejemplo, opina que en el caso de dolor en la piel causado por insolación, que es una inflamación producida como resultado de una excesiva estimulación causada por radiación ultravioleta, aumenta la producción local de histamina, sensibiliza anormalmente la zona expuesta produciéndose así el dolor.

El funeral, en el Tamesis Gary Glitter enterró su pasado

¿Quién no ha oído hablar del humor británico? Por eso, vayamos con la noticia. Hace escasamente una semana, el inefable Gary Glitter arribó al Tamesis a bordo del "Sloop John D.", portando champagne y en espera de efectuar su propio funeral.

Si, efectivamente. Gary iba acompañado del féretro mortuario, del incienso y con unos cuantos amigos. Se trataba de enterrar en el fondo del Tamesis a Paul Reven. Ni más ni menos que su viejo nombre, su nombre verdadero.

En el ataúd estaba escrita una placa con estrechitas alrededor y con un texto que decía:

"Aquí yacen los restos del querido Paul Reven. Hemos intentado fuertemente salvarle, pero ahora arrojamus sus restos y ofrecemos un brindis por Gary Glitter."

El ataúd, después del oráculo, fue arrojado al río con el máximo respeto. El famoso disc-jockey Allan Freeman hizo de maestro de ceremonias. Y vieron como el ataúd se hundía en el río.

Poco después, el recién nacido Gary Glitter decía: "Ya todo se ha acabado para Paul Reven". Y se disolvió la comitiva.

Gary Glitter ponía a la venta esa semana un nuevo single.



Para «FLAMENCO», la cosa ya empezó



En todas las emisoras españolas está sonando una canción interpretada por un conjunto de nombre original y tal vez para algunos equivoco: «Flamenco», equívoco, digo, pues puede dar la impresión de referirse al estilo de música.

«La cosa ya empezó» se titula el número en cuestión y resulta una producción un tanto original en cuanto a estilo y sonido. Esto, en una España donde las producciones originales no abundan, es motivo suficientemente atractivo para comenzar la

Una sección que coordina A. S.

Definitivamente tendrá que ser operado en Londres el niño de BILBAO

Bilbao, 18.—«No tenemos constancia de que en los centros de más experiencia de cardiología de España se hayan operado casos como el que padece el niño de Basauri. Para llegar a esta conclusión hemos consultado a los jefes del servicio de cardiología de la ciudad Sanitaria de La Paz, Clínica Puerta de Hierro, Clínica de la Concepción y Residencia de la Fe. Hay que considerar que estos centros tienen la mayor experiencia en España en la cirugía cardiovascular», ha manifestado a «El Correo Español-El Pueblo Vasco» el doctor Iriarte, que atiende a José Ignacio Benito.

El doctor Iriarte explica en la entrevista que hay dos variantes fundamentales —llamadas variantes de Neufeld— dentro de la lesión de «doble salida del ventrículo derecho». José Ignacio Benito, explica el doctor Iriarte, padece «una doble vía de salida en su ventrículo derecho, en la variante II de Neufeld, es decir, la más grave y que requiere una técnica operatoria más complicada».

«En España—añade el doctor— existe alguna experiencia en la corrección de la variante I, la más simple. Efectivamente, cuatro casos se han operado en la Clínica de la Concepción; dos, en Puerta de Hierro; uno, en «Francisco Franco»; uno, en la Residencia de la Fe, y probablemente otro —no tenemos constancia —en la Ciudad Sanitaria de La Paz».

Tras señalar que la Seguridad Social dispone de muchos centros donde se operan prácticamente todas las cardiopatías congénitas y adquiridas con la misma seguridad y riesgo que en los mejores centros extranjeros, el doctor Iriarte manifiesta: «En cardiología hay defectos complicados y raros, y no todos los centros, por extraordinarios que sean, están obligados a tener experiencia. El hecho de que por una circunstancia excepcional un paciente deba ir al extranjero, no debe herir nuestro orgullo. No hay enfermos de otros países de nivel cultural, económico y tecnológico muy alto que vienen a operarse en España con los doctores Aruga, Barraquer y Gil Bernet?».

Finalmente, el doctor Iriarte manifiesta al periódico bilbaíno que la historia clínica de José Ignacio se encuentra ya en Londres, y que el pasado sábado se reunieron especialistas del Instituto Nacional de Cardio-

EL TIEMPO

Madrid, 19.—El Servicio Meteorológico Nacional informa que durante las próximas horas el cielo estará nuboso con algún chubasco en el Cantábrico. Poco nuboso con nevadas en Pirineos, Nuboso en el litoral catalán, Levante, Sureste y Baleares, con algún chubasco ocasional. En Canarias, nuboso al norte de las islas. Poco nuboso y despejado en las demás regiones. Vientos del primer cuadrante en la península con levante en el Estrecho. Temperaturas sin cambios notables.

Temperaturas extremas de España: Máxima de 16 grados en Málaga, Castellón y Almería, y mínima de seis grados bajo cero en Salamanca, Cifra.

HA MUERTO FRANK COSTELLO

En otros tiempos cabecilla de los bajos fondos neoyorquinos

Nueva York, 19.—Frank Costello, el que en cierta época fue el cabecilla de los bajos fondos neoyorquinos, nacido en Italia, falleció ayer en un hospital de Nueva York a la edad de ochenta y dos años.

Un portavoz del hospital dijo que había sido admitido hacía diez días. No se reveló la causa de su muerte.

Costello llamó la atención de todo el país norteamericano en la década de 1950 cuando se negó a declarar como testigo en la comisión del Senado encargada de investigar sobre la criminalidad organizada. —Efe-Reuters.

Se venden

solares y parcelas en Segovia Razón: Apimosa. Avda. Fernández Ladreda, 10, 4.º - T.º 413795

GUIA MEDICA ODONTOLOGOS Y CLINICAS

CLINICA GILA Traumatología—Cirugía general, Vascular — Varices Accidentes de trabajo — Accidentes de tráfico — Autónomos Servicio de urgencia Consulta de 10 a 2 San Francisco, 23 Segovia Teléfono 41-20-88

CENTRO DE REHABILITACION «LA PIEDAD» MARCELINO DE ANDRES CUADRADO Afecciones de huesos, músculos y articulaciones. FISIOTERAPIA. MECANOTERAPIA, Gimnasio. Masaje manual ELECTROTERRAPIA: Corrientes Galvanofarádicas, Onda corta, Ultrasonidos. Microondas y Estimulaciones eléctricas musculares. FOTO-TERMOTERAPIA: Ultravioletas, infrarrojos. Hornos de Bier. HIDROTERRAPIA: Piscina, baños turcos, saunas. Baños de parafina. Horas de consulta de 9 a 2 y de 4 a 8. Paseo Ezequiel González, 27 Teléfono 414445

A. DEL CANIZO SUAREZ Garganta, nariz y oídos Consulta diaria de 12 a 2 y de 4 a 6 Muerte y Vida, 4. Teléfono 412034 Segovia

JUAN DEL CANIZO Médico Rayos X Ha trasladado su consulta de Muerte y Vida, 4 a Conde Sepúlveda, 27, 1.º, izquierda. Consulta de 12 a 2 Teléfono 420636

LUIS GARCIA CARRETERO Ex-profesor ayudante de la Cátedra de Dermatología de la Facultad de Medicina de Valladolid Piel, sangre y sexuales Análisis clínicos Consulta diaria de 9,30 a 12,30 F. Ladreda 2 (Azoguejo). Tl. 411465

FRANCISCO PARDO MONTES Medicina infantil - Rayos X De 11 a 1, excepto sábados Barriuelo, 10, 2.º - Teléfono 421221

JESUS H. CANO Médico oculista Oftalmólogo del Estado y oftalmólogo del Seguro de Enfermedad por oposición. Forense y médico de casas de socorro Avenida Fdez. Ladreda, 18, Segovia Teléfonos 418869 y 412718 Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6

JUAN ANTONIO PERTEGUER Aparato digestivo. Rayos X Consulta, de 11 a 1 Independencia, 3. 2.º Tel. 413748

MILLAN RUANO HERRERO Pediatría - Puericultura. Rayos X Consulta diaria de 11 a 1 Marqués de Mondéjar, 3-Tel. 414704

RAFAEL D. CALDEVILLA POTENTE Exprofesor ayudante de la Facultad de Medicina de Valladolid Medicina interna - Cardiología Lunes, jueves y sábados, de 12 a 2 Cervantes, 22, 2.º A (edificio Cap de Ahorros)

FRANCISCO DE JUAN A. Respiratorio A. Circulatoria Espirometría Electrocardiografía Consulta a las 10, excepto sábados Gobernador Fernández Jiménez, 17

J. M. RODRIGUEZ MARTIN Aparato digestivo - Rayos X Exmédico de la Clínica «La Concepción», de Madrid Consulta: Mañanas, de 12 a 2 Tardes, de 6 a 8 (excepto sábados) Plaza Conde Alpuente, número 4 Teléfono 411710

PREMIOS INTERNACIONALES



«SITTING», EL SINGLE MAS PERSONAL DE CAT STEVEN

Todos recordamos "Morning has broken". Todos nos dejamos conquistar por esa voz al límite de la intimidad de Cat Steven, uno de los grandes de la música pop mundial. Y todos, ahora, admiramos "Catch Bull at four", el último LP de Cat, el más variado, el más completo, el más vendido en España.

En ese LP hay una pequeña joya. Una canción para paladear poco a poco, para madurarla dentro del corazón.

"Sitting". Como una auto-confesión, como una puerta abierta al alma de Cat Stevens, el pequeño griego que llegó a Londres antes de nacer, con su familia. Que nació muchas veces en su vida y que encontró, al fin, una paz hecha desgarrros.

"Sitting" refleja, más que ningún

otro tema en single, el pensamiento apacible de Cat Stevens. Esperar sentado. Sentarse, vivir por dentro. Sin prisas...

"Sitting" es la historia del nacimiento interior, de la renovación, del encuentro consigo mismo.

"Sitting" es, probablemente, lo más personal, lo más sincero del autor-cantante más premiado en España en los referendums del pasado año... y con proyección para el 73. Como autor y como cantante, Cat, al fin, es aplaudido en España. Pronto visitará nuestro país.

Y en la espera, sin prisas, sin pausas, Cat y nosotros nos sentamos alrededor de un disco, alrededor de un artista y paladeamos, dentro mirando su alma y la nuestra, esa pequeña joya musical llamada "Sitting"...

En el reciente Midem, celebrado en Cannes, el señor Frank Davies, presidente de Love Productions, Ltd. Canadá hizo entrega a Hispavox de dos «Discos de oro» para premiar a las fuertes ventas de Waldo de los Ríos conseguido en el mercado canadiense con sus Lps. Hispavox («Sinfonías» y Mozart manía).

En la fotografía aparecen de izquierda a derecha: Frank Davies, presidente de Love Productions, Ltd.; Luis Vidal, director general de Hispavox, S. A. y Luis Calvo, director internacional de Hispavox, S. A. en el momento de la entrega de estos premios.

«AGUAVIVA», de nuevo al mercado

Estos días ha aparecido un nuevo single de «Aguaviva» en el mercado discográfico español. Lleva los títulos de «La canción del niño que quería ir a la Luna» y «La casa de San Jamás».

También está a la venta el « sencillo » que recoge la canción presentada por «67 de diciembre» en el Festival de la Canción de la Paz». Se trata de «Han herido al herido». La grabación se completa con otro título: «Nuestras voces quedarán».

DANIEL BOONE: «Me asusta la palabra «boom»

Sustituir un éxito de las dimensiones de «Beautiful Sunday» no es tarea fácil. Sin embargo, Daniel Boone se ha convertido en un caso fuera de lo corriente. Su experiencia (en diez años no hizo otra cosa que componer, arreglar, tocar y cantar en los discos-maqueta de otras per-



sonas) le permite afrontar con optimismo la sustitución que ya tiene título: «Annabelle». En Inglaterra, «Annabelle» se ha colocado en los primeros lugares de los «charts». Daniel Boone parece encontrarse en su gran momento. Un momento que arroja la fantástica cifra de seis millones de discos vendidos en Europa, contando la totalidad de grabaciones realizadas por él en su año y medio como cantante. Se espera que la cifra se incrementará con «Annabelle», cuyo lanzamiento en nuestro país ha tenido que retrasarse hasta ahora debido al éxito de «Beautiful Sunday».

UN COLOSO DEL SHOW

Max B reparte sus noventa y cinco kilos sobre un metro noventa y uno de estatura ocupando ¡y cómo! todo un escenario. Atleta, por supuesto, este gigante de color, fue en los años 56 el hijo prodigio del deporte francés. Seleccionado para los Juegos Olímpicos de Melbourne (Australia 56) fue uno de los mejores saltadores de altura de su generación.

«Pero nunca, como se ha escrito por error, nunca fui campeón olímpico, ni siquiera finalista».

«Da un giro espectacular a su vida, deja el deporte y pasa al periodismo: Congo, Vietnam, Argelia, Santo Domingo. Max Boulois, así es su nombre completo, fue corresponsal de guerra para los organismos de información más importante de Francia (France-Soir, Televisión francesa).

Atletismo, periodismo, televisión, radio... Anímalo el programa de variedades de más audición en Francia: «Les quatre cent coups».

Dejó la radio en el 68 para montar su espectáculo. Hace más de dos años que actúa en España y su explosivo show es popular en toda la península. Max-B se presenta al frente de cuatro sensacionales gogo-gogos: tres de color, una blanca y seis músicos.

«Bananaticocó», su primera grabación en España, es el reflejo musical del ritmo y del color ambiental que hay en sus actuaciones.

Advertencia: No intentar traducir la letra; es el dialecto de la Martinica, donde nació.



- 1.—Amor amar, Camilo Sesto. Ariola.
2.—Clair, Gilbert O'Sullivan. Columbia.
3.—Sugar me, Lindsey de Paul. Columbia.
4.—Dejaré la llave en mi puerta, Tony Ronald. Movieplay.
5.—Crocodile Rock, Elton John, EMI.
6.—Woman to woman, Joe Cocker. Polydor.
7.—Libre, Nino Bravo. Polydor.
8.—Hi, hi, hi, Wings. EMI.
9.—Superman, Doc and Tre Prohibition. RCA.
10.—Niña de papá, Los Diablos. EMI.
11.—El padrino, Andy Williams. CBS.
12.—Bubble gum song, Café con Leche. RCA.
13.—Quizás, Mari Trini. Hispavox.
14.—Mamá estamos todos locos ahora, Slade. Polydor.
15.—Sellado con un beso, Bobby Vinton. CBS.
16.—Gerdundula, Statu Quo. Ariola.
17.—I'd love you to want me, Lobo. Fonogram.
18.—A veces llegan cartas, Raphael. Hispavox.
19.—Harmony, Conexión, Movieplay; Ben Tomas, RCA.
20.—El gato que está triste y azul, Roberto Carlos. CBS.

Aquí, todos los DEPORTES

Alegrías y penas de un gol azulgrana llegado a los diez segundos de juego

El encuentro con el Alcalá finalizó con igualada a tres tantos

Alineaciones.—Alcalá: Iglesias; Roberto, Rico, Alcaide; García, Marsal I; Heredero, Arnal, Vicioso, Martín Delgado, Carmona. Al iniciarse el segundo tiempo Marsal II sustituye a García y a los 22 minutos de esta segunda parte, Sala sustituye a Martín Delgado.
G. Segoviana: Navarro; Mariano, Agustín, Grande; Fores, Domenech; Malaquías, Diego, Navas, Angel, Del Río.

ARBITRO

El señor Paule, juez del encuentro, no pasó de discreto. Algunas faltas que debió señalar las dejó pasar, aunque en honor a la verdad hay que decir que siguió el juego muy de cerca y puso su mejor voluntad. Señaló un penalty a favor de la Segoviana —el primero— en el que nos pareció demasiado riguroso. Enseñó la tarjeta blanca a Iglesias por su reincidencia en demorar el saque de puerta, truco con el que se ganó las protestas del público.

GOLES

Saca de centro Navas cediendo a Mariano, aquí se va derecho a la puerta y el defensa le envía un balón largo que Navas incrusta en las mallas. Todo en menos tiempo que se tarda en escribirlo. Iban unos diez segundos de juego. Sospresa general. Y euforia.

1-1: Trece minutos. Carmona, ante un fallo de la defensa y estatismo de Navarro, empató.

2-1: Minuto 15. Gran jugada de Malaquías que tras sortear en profundidad a varios contrarios envía a Del Río y éste, a media vuelta, marca.

2-2: Nueve minutos de la segunda parte. Martín Delgado lanza una falta cerca del área, rechaza el portero local pero no sujeta la pelota y Vicioso la manda a la red.

2-3: Minuto 33. Un balón llegado desde la banda izquierda sobre la meta azulgrana le remata a gol Sala.

3-3: Cuatro minutos después, penalty a Malaquías que Mariano convierte en gol.

Todos nos vimos sorprendidos por el rápido gol gimnástico. Algunos no habían terminado de poner el reloj en hora de comienzo, por lo que no les dio tiempo a ver el tanto, que ponía las cosas muy bien a los locales, pues empezó el encuentro con un gol, a cualquiera le da una tranquilidad abrumadora. Y así, los azulgrana trenzaron un fútbol rápido, con deseos de aumentar la ventaja, y empezaron a vociferar sobre la meta del Alcalá. Gradualmente, el dominio territorial fue inclinándose al local, mientras el conjunto visitante trataba de ordenar sus líneas para evitar un nuevo gol que le haría puesto las cosas más difíciles.

Por supuesto, se sobrepuso y, una vez centrados un poco, iniciaron el contrataque para levantar el asedio que se les estaba sometiendo. Pronto dieron aviso de que no estaban dispuestos a ser víctimas fáciles, y casi al cuarto de hora de juego llegaba el empate, buen aviso, eclipsado a continuación por el nuevo tanto local. Pero ya estaba advertida la consistencia de que no todo iba a ser un camino de rosas, y de que el empate abriría que buscarle con el juego, con tesón y con empeño.

Pero hubo lagunas en el bando local. No sabemos por qué motivo, cuando comenzó a jugar en una posición adelantadísima, yéndose con frecuencia al ataque, con lo que los avances contrarios hallaban una amplia zona totalmente desampliada, que hacía andar de cabeza a los tremendos que pudieron traer desagradables consecuencias; hay que decir en su haber un formidable caudal sacando un balón que se colaba irremisiblemente. Por la delantera se abusaba del regate. Hay que decir un verdadero «fenómeno» del regate para basar el juego en la individualidad, y hoy esto pueden hacerlo muy pocos; pero aun éstos han llegado al convencimiento de que el fútbol es un juego de asociación, de cooperación, y hay que regatear lo imprescindible para pasar inmediatamente la pelota al compañero mejor situado. Sólo así se logra un fútbol enlazado, que desorienta al contrario. Por otro lado, viendo que el peligro llegaba por los lados, sobre todo por el lado de las esquinas —Del Río jugó bien en primera parte y luego se apagó—, empezamos a comprender que no se realice el juego por las alas, sino desde el centro para luego recibir el envío sobre la portería. Una y otra vez, cuantas se practican esta táctica, el peligro es inminente para la puerta contraria.

Un penalty es algo muy valioso que no puede desaprovecharse. No acaban de convencernos el estilismo y la técnica para el lanzamiento de este castigo. La sanción máxima debe ser un gol seguro a base de un disparo duro y con una «emijaa» de picardía. Es un lujo demasiado caro desaprovechar la oportunidad, y ese lujo le costó ayer a la Segoviana el tener que renunciar al triunfo.

La nostalgia por el punto perdido es mayor cuando, globalmente considerado el juego que se realizó en el encuentro, la balanza se inclina —así nos parece a nosotros, y creemos que estamos en lo cierto— a favor de los locales. En los noventa minutos, el tiempo que la Gimnástica estuvo en el campo visitante fue bastante superior al que el Alcalá permaneció en territorio local, pero ellos fueron

más avispados, buscaron el gol con más ahínco, mientras que por el bando azulgrana se exponía muy poco junto a la meta; en caso contrario, alguno de aquellos centros perdidos que se desaprovecharon habrían podido servir para un valiente testarazo que llevara el balón a la red.

Pero las cosas, cuando se cometen errores, ya no tienen arreglo. Y todos tuvimos que conformarnos con que Mariano transformara en gol el penalty que vino a salvar un punto. Insistimos en que los dos debieron quedarse aquí, pero como los contrarios también juegan, como el Alcalá es un equipo peleón y constantemente en el ataque, como supieron aprovechar muy bien las oportunidades, he ahí que se produjese el reparto de puntos, que a estas alturas perjudica bastante a los azulgrana. —P.

AUTOMOVILISMO

DOCE PRUEBAS DE KARTS EN NUESTRA PROVINCIA EN LA PRESENTE TEMPORADA

En los salones del Real Automóvil Club de España, en Madrid, se ha celebrado una reunión con el fin de dar a conocer los reglamentos y calendario del Campeonato de Castilla de kart para esta temporada. A dicha reunión fueron invitados los dirigentes de la Escudería Acueducto, que participa masivamente en la organización de dicho campeonato, pues de las 16 pruebas programadas en principio, doce tendrán lugar en nuestra provincia.

Hay que dar la más cordial felicitación a la Escudería Acueducto, porque ha entrado con un buen pie en la presente temporada, para la que el calendario marcado, a falta de concretar algunas fechas, será el siguiente:

Marzo, 19; I Trofeo San José (Segovia).
Abril, 8; Trofeo Inauguración (Madrid); 22, I Trofeo Pascuas (Segovia).
Mayo, 13; Trofeo San Isidro (Madrid); 31, I Trofeo Escudería Acueducto (Segovia).
Junio, 10; III Trofeo San Antonio (Navas de San Antonio); 30, IV Premio Ferias (Segovia).
Julio, 25; I Trofeo Santiago Apóstol (Segovia).

CICLISMO

BASUALDO renovó el título de ciclo-cross

Manresa, 19.—Con tiempo primaveral se celebraron los campeonatos nacionales de ciclo-cross, a base de dos pruebas: una para corredores juveniles y otra conjunta, aunque con títulos separados, para profesionales y aficionados.

Antes de iniciarse, el Comité Nacional de Ciclo-cross tomó dos decisiones. La primera fue suprimir una vuelta del circuito a los juveniles, reduciendo a cinco, es decir, a 14 kilómetros lo que en principio estaba previsto para seis. La segunda fue que profesionales y aficionados saliesen conjuntamente.

Clasificaciones

Aficionados: 1. Julián Franch (Cataluña), 33 minutos 24 segundos; 2. Juan Nicieza (Asturias).

Profesionales y aficionados: 1. José María Basualdo (Alava), 50-39, profesional; 2. José María González (Guipúzcoa), 51-27, profesional; 3. Juan Gorostidi (Guipúzcoa), 52-5, profesional.

Al terminar la disputa de los títulos, Mariano Galarza, seleccionador español, dio a conocer los nombres de los que han de representar a España en la disputa de los mundiales.

De profesionales, los tres anteriormente citados, y de aficionados, José Antonio Martínez Albéniz, Pedro Moreno, Rafael González e Ignacio Mayorá.

La expedición partirá mañana día 20 de Barcelona hacia Londres.

BUEN ANIMO

El panorama se puso negrísimo, prácticamente ya no había mucho que hacer, sobre todo porque el equipo, aunque seguía jugando bien a pesar de los «jarros de agua fría», ya no podía confiar en que la próxima vez que llegarán a su área los atacantes locales, no hubiera un nuevo gol. Y es que se dio la circunstancia de que prácticamente en los goles fueron las únicas veces que el Pozuelo pisó el área segoviana. Es un equipo joven, que juega muy bien al fútbol, con una delantera rápida, hábil, pero que no suele tirar a puerta.

La segunda mitad se desarrolló con juego alternativo, nivelado, con ocasiones de gol por ambos lados, sin que ninguna fuera aprovechada hasta que terminando el encuentro, el hábil delantero centro del Pozuelo consiguió el cuarto tanto en un disparo seco y desde corta distancia. Todo el esfuerzo del Acueducto sirvió de poco. Y lo más doloroso, el abultado e inmerecido tanteo, porque las cosas, en el campo, se desarrollaron de forma muy diferente a como podría hacer suponer ese redondo 4-0.

Como destacados pueden señalarse a los tres defensas, Juanjo y Chiqui, de una alineación que formó así: Javi, Valeriano, Pocholo, Vegas; Juan Antonio, Juanjo; Reales, Ignacio, González, Minguela y Chiqui. A los quince minutos de la segunda parte.

RECORD de imbatibilidad de un portero ITALIANO

Roma, 18.—El récord de imbatibilidad de Primera División del Campeonato italiano de fútbol ha sido fijado por el portero juvenil Dino Zoff en 903 minutos.

Zoff, titular no sólo del campeón de Italia, sino también de la selección nacional, había llegado a los nueve partidos sin sufrir ningún gol, y hoy, en el estadio de San Siro, el capitán del Milán, Rivera, interrumpió el largo periodo de imbatibilidad con un tiro de penalty lanzado a los cuarenta y un minutos del primer tiempo.

ES QUI

El equipo castellano (con Martín Merino) ganó la prueba de relevos

Puerto de Pajares, 18.—Finalizaron hoy los campeonatos de España de Esquí nórdico con tres pruebas que fueron seguidas con gran interés por numerosos aficionados que se congregaron a lo largo de los cinco kilómetros de recorrido.

La prueba de relevos 4 por 10 kilómetros fue ganada por Castilla, con el equipo formado por Eusebio Martín Merino, Felipe Gutiérrez, Javier Montalvo y Ricardo Morales, que invirtieron un total de 2 horas, 52 minutos 4 segundos. El segundo equipo clasificado fue el astur-leonés, con un tiempo de 3-8-27.

En relevos 3 por 5 kilómetros juveniles II (de 15 a 16 años) venció el de Castilla, en el que los jóvenes Gregorio Herranz, Juan A. González y Luis Morales dejaron constancia de su excepcional clase y buen espíritu combativo al totalizar 56 minutos 16 segundos.

Los relevos 3 por 5 kilómetros damas se disputaron entre cinco federaciones, y fue ganadora la catalana, que con Elena Sintas, María del Carmen Villa y Antonia Griño totalizó 1 hora 7 minutos 50 segundos. En segundo lugar se colocó la vascongada.

El día 23 del actual mes, de las 10.30 a las 12.30 horas, tendrán lugar en esta Casa de Villa y Tierra las subastas de resinas de los montes «Pinar Viejo», «El Cantosal» y «Común de Arriba», para la campaña del presente año 1973.

Admisión de proposiciones, hasta las trece horas del día 22 del mes en curso.

Referencias: Anuncios publicados en los Boletines Oficiales del Estado número 35 y de la provincia número 21, correspondientes a los días 9 y 16 del mes en curso.

Coca, 16 de febrero de 1973.—El alcalde-presidente, Leónides González.

Tres grandes fallos de Javi sentenciaron el encuentro POZUELO-ACUEDUCTO

Que finalizó con 4-0 a favor de los propietarios del terreno

Pues, señor, las cosas se tuercen cuando menos se espera. Y ayer no se esperaba que se diera todo tan mal como se dio. Los muchachos del Acueducto tenían muchos deseos de dar la sorpresa al Pozuelo, y si no sorpresa completa, al menos en buena parte—conseguir una igualada—se habría podido lograr. Pero el Destino juega también muy malas pasadas en fútbol, y cuando tomo marcha estupendamente para los segovianos, que jugaban con tranquilidad y presionando sobre la meta del Pozuelo, llegó la primera circunstancia adversa de la tarde.

Se jugaba el minuto 14 cuando González, que se iba derecho a la puerta local, en solitario, es zancadilleado dentro del área junto a la línea. El árbitro señala la falta fuera del área, y Juanjo larga un fenomenal tiro que llega a la red. Pero el juez del encuentro alega que Ignacio estaba en línea con la barrera, y anula el tanto.

Todo muy discutible, por supuesto, pero el que manda, manda. Y los segovianos aceptan el reto que se les presentaba con esta decisión, lanzándose nuevamente al ataque. Pero he aquí que a los 22 minutos llegó la segunda sorpresa, que iba a ser decisiva.

Vallejo reemplazó a Reales y Esteban a Minguela. El árbitro, excesivamente casero, en un campo en bastantes malas condiciones.

E. Fraile

GOLES INCOMPENSIBLES

Hay veces que uno no tiene «su día»—eso solemos decir los humanos—y ayer le ocurrió a Javi, guardameta segoviano. Porque en el minuto 22 llega a sus dominios un balón, le deja botar, la pelota salta por los altos y se le cuele por encima de la cabeza hasta las mallas. Desilusión. Pero desilusión que se vio incrementada con el segundo gol adverso, llegado ocho minutos más tarde. Javi se lanza al suelo a por un balón lento y sin mucho peligro, pero, inexplicablemente, no alcanza la pelota, que llega a la red. Y en el minuto 40, un fallo todavía más gordo del meta segoviano. Titubeo en la defensa para despejar, el balón sale rebotado, despacio, rodando, y Javi queda de metro espectador viéndole traspasar la línea de gol.

LA QUINIELA GANADORA

Santander - Logroñés	1
Córdoba - Sabadell	x
Cádiz - Murcia	2
Mestalla - Hércules	2
Valladolid - Tenerife	1
Sevilla - Leonesa	1
Elche - Tarragona	1
San Andrés - Pontevedra	2
Baracaldo - Rayo Vallecano	x
Osasuna - Mallorca	x
Eibar - San Sebastián	1
Calella - Lérida	1
Linares - Ceuta	1
Huelva - Sevilla At.	x

Trece boletos máximos acertantes han aparecido al término de la primera fase del escrutinio de boletos de las Apuestas Mutuas Benéficas Deportivas.

El resultado provisional del escrutinio es el siguiente:
De catorce aciertos: 13.
De trece: 692.
De doce: 11.344.

La recaudación de esta semana se calcula sobre los 287 millones de pesetas.

RESULTADOS y clasificaciones

SEGUNDA DIVISION

Santander, 3; Logroñés, 0.
Córdoba, 0; Sabadell, 0.
Cádiz, 0; Murcia, 1.
Mestalla, 0; Hércules, 1.
Valladolid, 2; Tenerife, 0.
Sevilla, 2; Leonesa, 0.
Elche, 1; Tarragona, 0.
San Andrés, 2; Pontevedra, 3.
Baracaldo, 2; R. Vallecano, 2.
Osasuna, 1; Mallorca, 1.

J. G. E. P. F. C. Puntos

Murcia	24	16	4	4	17	36	+12
Santander	24	15	4	5	28	17	+34
Córdoba	24	13	6	5	31	18	+32
Elche	24	11	7	6	30	18	+29
Sevilla	24	11	8	6	25	18	+28
Valladolid	24	11	5	8	26	21	+27
Mallorca	24	11	5	8	26	21	+27
Baracaldo	24	9	6	25	24	27	+3
San Andrés	24	10	7	7	27	27	+3
Hércules	24	11	3	10	22	23	+25
Tarragona	24	11	2	11	25	31	+24
Córdoba	24	9	5	10	27	29	+23
Cádiz	24	9	5	10	32	29	+23
Osasuna	24	8	5	11	19	31	+21
Logroñés	24	4	11	9	26	28	+19
Pontevedra	24	7	5	12	23	32	+19
Tenerife	24	7	5	12	18	26	+19
Sabadell	24	6	6	12	25	35	+18
Mestalla	24	5	7	12	19	33	+17
Rayo Vall.	24	6	4	14	34	38	+16
Leonesa	24	5	6	13	21	35	+16

PRIMERA REGIONAL

Carabanchel, 7; Valdemoro, 1.
Universitario, 0; Aranjuez, 4.
Segoviana, 3; Alcalá, 3.
Socuéllamos, 1; Conquense, 5.
Quintanar, 4; Leganés, 1.
Talavera, 1; Guadalajara, 0.
Alcázar, 1; Femsa, 0.
Arganda, 4; Herreros, 0.
Boetticher, 1; Unión, 1.
Manchego-Avila, (el jueves).

J. G. E. P. F. C. P.

Manchego	23	17	1	5	70	28	35
Talavera	24	14	6	4	36	12	34
Carabanchel	24	15	4	5	60	21	34
Guadalajara	24	13	8	3	43	21	34
Conquense	24	11	9	4	49	32	31
Alcalá	24	11	8	5	42	27	30
Arganda	24	12	6	6	43	29	30
Alcázar	24	13	2	9	40	26	28
Valdemoro	24	11	6	7	40	32	28
Avila	23	9	6	8	36	36	24
Leganés	24	9	6	9	34	45	24
Segoviana	24	10	2	12	36	42	22
Unión	24	7	7	10	31	39	21
Boetticher	24	7	6	11	30	32	20
Quintanar	24	7	6	11	27	37	20
Aranjuez	26	6	6	12	21	32	18
Universitario	24	5	6	13	21	49	16
Socuéllamos	24	5	6	13	23	53	16
Herreros	24	3	2	19	18	65	8
Femsa	24	1	3	20	20	62	5

IMPRESA EL ADELANTADO

Encárguenos Vd. sus impresos si con ellos desea dar una idea favorable del buen gusto de Vd. y de la prosperidad de sus negocios

RECORD de imbatibilidad de un portero ITALIANO

Roma, 18.—El récord de imbatibilidad de Primera División del Campeonato italiano de fútbol ha sido fijado por el portero juvenil Dino Zoff en 903 minutos.

Zoff, titular no sólo del campeón de Italia, sino también de la selección nacional, había llegado a los nueve partidos sin sufrir ningún gol, y hoy, en el estadio de San Siro, el capitán del Milán, Rivera, interrumpió el largo periodo de imbatibilidad con un tiro de penalty lanzado a los cuarenta y un minutos del primer tiempo.

ES QUI

El equipo castellano (con Martín Merino) ganó la prueba de relevos

Puerto de Pajares, 18.—Finalizaron hoy los campeonatos de España de Esquí nórdico con tres pruebas que fueron seguidas con gran interés por numerosos aficionados que se congregaron a lo largo de los cinco kilómetros de recorrido.

La prueba de relevos 4 por 10 kilómetros fue ganada por Castilla, con el equipo formado por Eusebio Martín Merino, Felipe Gutiérrez, Javier Montalvo y Ricardo Morales, que invirtieron un total de 2 horas, 52 minutos 4 segundos. El segundo equipo clasificado fue el astur-leonés, con un tiempo de 3-8-27.

En relevos 3 por 5 kilómetros juveniles II (de 15 a 16 años) venció el de Castilla, en el que los jóvenes Gregorio Herranz, Juan A. González y Luis Morales dejaron constancia de su excepcional clase y buen espíritu combativo al totalizar 56 minutos 16 segundos.

Los relevos 3 por 5 kilómetros damas se disputaron entre cinco federaciones, y fue ganadora la catalana, que con Elena Sintas, María del Carmen Villa y Antonia Griño totalizó 1 hora 7 minutos 50 segundos. En segundo lugar se colocó la vascongada.

El día 23 del actual mes, de las 10.30 a las 12.30 horas, tendrán lugar en esta Casa de Villa y Tierra las subastas de resinas de los montes «Pinar Viejo», «El Cantosal» y «Común de Arriba», para la campaña del presente año 1973.

Admisión de proposiciones, hasta las trece horas del día 22 del mes en curso.

Referencias: Anuncios publicados en los Boletines Oficiales del Estado número 35 y de la provincia número 21, correspondientes a los días 9 y 16 del mes en curso.

Coca, 16 de febrero de 1973.—El alcalde-presidente, Leónides González.

IMPRESA EL ADELANTADO

Encárguenos Vd. sus impresos si con ellos desea dar una idea favorable del buen gusto de Vd. y de la prosperidad de sus negocios

Aquí todos los DEPORTES

FASE PROVINCIAL DE LOS XXV JUEGOS NACIONALES ESCOLARES

Acuerdos de la comisión permanente del Comité Técnico Provincial: Aprobar, a la vista de actas y resultados, los campeones de zona de Cuéllar que pasarán a disputar la siguiente fase y que son:

Categoría infantil:

- Fútbol.—Colegio Nacional de Cuéllar.
- Baloncesto.—Colegio Nacional de Cuéllar.
- Balmano.—Colegio Nacional de Cuéllar.
- Atletismo.—Colegio Nacional de Cuéllar.

Categoría alevín:

- Fútbol.—Escuela de Valledado.
- Baloncesto.—Colegio Nacional de Cuéllar.
- Balmano.—Colegio Nacional de Cuéllar.
- Atletismo.—Colegio Nacional de Cuéllar.

Debido a ciertas peticiones enviadas por diversos centros de E. G. B. se recuerda que esta categoría no tiene competición nacional de cross.

Sancionar al equipo infantil de balonmano de Maristas con dos puntos por pérdida de partido por no presentarse contra el INEM.

Sancionar a un jugador juvenil de fútbol del Angel del Alcázar con cuatro partidos de suspensión por insultos al árbitro.

Celebrar definitivamente el campeonato provincial de esquí, el día 24 del presente en la estación invernal de La Pinilla.

Celebrar a partir del mes de marzo y con carácter local el primer trofeo «Junta Provincial de Educación Física y Deportes», correspondiente a balonmano, baloncesto, voleibol, fútbol y pelota a mano en categoría infantil, previa invitación a los diversos equipos.

Recordar que el día 4 de marzo comienza la competición de atletismo en pista en todas las categorías.

RESULTADOS

- Tenis dobles juvenil**
Maristas, 2; Independiente, 1.
- Tenis dobles infantil**
Pinarillo, 2; INEM, 1.
Claret, 2; A. Alcázar, 0.
La Fuencisla, 0; A. Laguna, 2.
- Voleibol juvenil**
INEM, 2; A. Alcázar, 0.
- Voleibol infantil**
INEM, 2; A. Alcázar, 0.
- Voleibol alevín**
P. Rivera, 0; C. Sotelo, 2.
San José, 1; Villalpando, 2.
- Minibasket**
M. Chico, 37; Hontoria, 5.
C. Sotelo, 2; San José, 19.
Villalpando, 4; Maristas, 14.
- Pelota alevín**
Maristas, 18; Claret, 3.
Villalpando, 18; C. Prácticas, 2.
P. Rivera, 4; M. Chico, 18.
- Balonmano infantil**
INEM, 2; Maristas, 0.
Claret, 15; Maestria, 10.
- Balonmano infantil EGB**
C. Sotelo, 20; P. Rivera, 6.
- Baloncesto infantil**
A. Alcázar, 6; INEM, 43.
Claret, 28; Maristas, 5.

Trofeo de la Corrección en el DEPORTE

La clasificación del Trofeo de la Corrección en el Deporte, instituido por la Industria Lanera de Sabadell, es como sigue, tras la jornada del domingo 11 de febrero de 1973.

Primera División.—Jornada 21

- Zaragoza, 19 puntos.
- Español, 20.
- Las Palmas, 23.
- Gijón, 30.
- Oviedo, 35.
- Granada, 36.
- Barcelona, 40.
- Coruña, 42.
- Burgos, 43.
- Celta, 50.
- Real Sociedad, 53.
- Valencia, 57.
- Málaga, 61.
- Real Madrid, 64.
- Betis, 68.
- Castellón, 75.
- At. de Madrid, 79.
- At. de Bilbao, 99.

Segunda División.—Jornada 23

- Tenerife, 29 puntos.
- Córdoba, 30.
- Valladolid, 37.
- Logroñés, 39.
- Murcia, 40.
- Sevilla, 40.
- Elche, 43.
- Pontevedra, 45.
- Osasuna, 46.
- Rayo Vallecano, 50.
- Sabadell, 51.
- San Andrés, 54.
- Hércules, 54.
- Leonesa, 55.
- Tarragona, 79.
- Mestalla, 80.
- Mallorca, 101.
- Baracaldo, 102.
- Santander, 105.
- Cádiz, 112.

Fútbol juvenil

- INEM, 2; A. Alcázar, 7.
- Claret, 5; Maestria, 1.

CLASIFICACIONES (12-11-73)

Pelota alevín

- Claret, 8 puntos.
- Martin Chico, 7.
- Villalpando, 6.
- Maristas, 6.
- Primo de Rivera, 5.
- C. Prácticas, 3.

AYUNTAMIENTO DE MOZONCILLO SUBASTA DE CHOPOS

Número de árboles, 432. Tasación del aprovechamiento, 240.600 pesetas. Precio índice, 25 por 100 sobre el precio de tasación. Celebración de la subasta, el día 23 del actual, a las doce de la mañana. Admisión de pliegos, hasta las trece horas del día 22. Para más detalles, ver «Boletín Oficial» de la provincia del día 31 de enero último.

Mozoncillo, a 16 de febrero de 1973.—El alcalde, Mateo Conde.

ESPLIEGO, ROMERO, TOMILLO

y muchas más plantas de la montaña, hacen el OZONOPINO RUY-RAM, que, mezclado con agua y lanzado a la atmósfera, la purifica, dejando un ambiente sano con su delicioso perfume de bosques. «RUY-RAM», Higienista. Carretas, 29. Madrid.

Minibasket

- Martin Chico, 6 puntos.
- San José, 6.
- Maristas, 4.
- Hontoria, 4.
- C. Prácticas, 2.
- Calvo Sotelo, 2.
- Villalpando, 0.
- Primo Rivera, 0.

Voleibol alevín

- Villalpando, 6 puntos.
- San José, 4.
- Calvo Sotelo, 4.
- Martin Chico, 2.
- Primo Rivera, 0.

Balonmano infantil EGB

- Calvo Sotelo, 4 puntos.
- Martin Chico, 2.
- Primo Rivera, 2.

Fútbol juvenil

- Claret, 14 puntos.
- Angel Alcázar, 12.
- Maestria, 5.
- INEM, 2.
- INEM, El Espinar (descalificado).

Baloncesto infantil

- Claret, 12 puntos.
- INEM, 12.
- Maristas, 6.
- Pinarillo, 2.
- Angel Alcázar, 0.

Voleibol juvenil

- INEM, 4 puntos.
- Maristas, 2.
- A. Alcázar, 0.

Balonmano infantil

- Claret, 12 puntos.
- Maestria, 8.
- INEM, 8.
- Maristas, 6. (dos puntos menos por sanción).
- Angel Alcázar, 0.

HACIA EL SEGURO TOTAL EN ESPAÑA

(Viene de la página 8)

de las pensiones, el perfeccionamiento de la asistencia sanitaria, la asistencia social de los ancianos y jubilados, y el Plan Nacional de Seguridad e Higiene en el Trabajo, además de seguir trabajando en el acercamiento de los distintos regímenes especiales de la Seguridad Social al Régimen General.

—Y cara al IV Plan? —Creo que tendremos que plantearnos un nuevo esfuerzo, tendente a incluir, en el ámbito de protección, a la mayor parte de ese casi veinte por ciento de la población que aho-

rá está desprotegida, y abordar problemas tan importantes como la asistencia psiquiátrica y la hospitalización médica con carácter general, además de que, tal vez, convenga plantearse a fondo algunos problemas que se refieren al concepto y financiación de la Seguridad Social y el reforzamiento de la solidaridad nacional en relación con la misma.

Preguntado el señor De la Fuente sobre la posibilidad de que, cubriendo todas las líneas negativas de la desgracia y la fatalidad, se eliminen los incentivos del hombre para sus afanes de previsión, lo que le convertiría en un ser apático y pasivo, el ministro respondió que, a su juicio, ese peligro no existe. El hombre, a medida que cubre unas necesidades o llega a unos niveles, descubre otros superiores a los que siempre quiere acceder. Quizá el estímulo para la iniciativa del hombre no ha sido nunca tan fuerte como ahora. Todos nos sentimos empujados hacia adelante, forzando nuestra propia actividad laboral para alcanzar superiores niveles de bienestar, y de ahí fenómenos como el pluriempleo, etc.

Desarrollado en Israel

Un detector de mentiras que puede aplicarse a cualquier persona sin que ella lo sepa

Tel Aviv, 17.—Un detector de mentiras que puede ser utilizado sobre cualquier persona, sin que ésta lo sepa, se está poniendo a punto por técnicos del Instituto Weizmann de Israel, en cooperación con la Policía. Se afirma que tiene numerosas ventajas sobre los detectores de mentiras convencionales, porque no se precisa aplicar electrodos a la persona sometida a interrogatorio, con lo que se evita el nerviosismo natural. Según el Instituto, el detector emite una onda que es reflejada por la persona sometida a interrogatorio, y muestra cambios en la actividad respiratoria. Las mentiras se reflejan en la máquina. Hasta ahora se han realizado pruebas con 250 personas, con buenos resultados.—Efe-Reuters.

—Lo que es importante para el hombre, precisamente por tener cubiertas sus necesidades y riesgos fundamentales, es que emplee sus ilusiones y sus esfuerzos en progresar, en subir, en mejorar de situación. La ventaja de la Seguridad Social es que PERMITE AL HOMBRE UN ACTITUD "OFENSIVA" ANTE LA VIDA, empleando sus mayores energías, no con carácter puramente "defensivo", es decir para contituir un ahorro que le permita hacer frente a una enfermedad, a un paro, o a una vejez. Por el contrario, al sentir las espaldas cubiertas, esas energías e ilusiones que, sin duda, le nacen y le seguirán naciendo cada día, podrá emplearlas en ir hacia adelante.

500.000 TRABAJADORES SERAN ESPECIALIZADOS POR EL P. P. O. Tras hablar sobre el concepto de

financiación de la Seguridad Social, promoción social —en cuyo momento el ministro anunció que en el pasado trienio el P. P. O. ha formado cerca de 400.000 trabajadores y que en el próximo espera formar a más de 500.000—, Universidades Laborales y emigración, se trató el tema del bienestar de los ancianos, sobre lo cual dijo el ministro:

EL BIENESTAR DE LOS ANCIANOS

—Respecto al bienestar de los ancianos, yo lo completaría aún más en la asistencia al jubilado en cuanto trabajador que tiene derecho a un pleno reconocimiento de su situación por razón de edad; a una seguridad y a una garantía de plenitud en su nueva situación de desarrollo personal. A estos efectos, el Plan de Asistencia a los Ancianos trata de conciencia a la sociedad sobre la existencia de esta tercera edad, su problemática, sus derechos y las medidas para que esto tenga una tradición real y plena; de otra parte, la pensión, verdadero salario del trabajador jubilado, va a ser fijada, tras la nueva Ley de reforma de la Seguridad Social, sobre los salarios reales activos, sin olvidar por ello a los antiguos pensionistas, cuyas pensiones vamos a elevar periódicamente cuanto sea posible y, en especial, las de los más rezagados. Ambas medidas, pensiones suficientes primero y reconocimiento y asistencia social después, deben ir creando en torno al trabajador jubilado, en su ancianidad, un nuevo clima de respeto y solidaridad de parte de las demás generaciones que son, en buena medida, consecuencia de su acción anterior.

LOS MINUSVALIDOS

—Y en cuanto a los minusválidos, marginados tan dolorosamente...? —El problema de las personas con capacidad física o psíquica disminuida, está siendo afrontado a través del Servicio Social que recientemente ha iniciado su funcionamiento en el seno de la Seguridad Social. Se trata de conocer las personas que están en esta situación en cada una de las circunstancias, brindándoles la posibilidad de rehabilitación y formación que precisen, y uno de los principios clave. Esta mayor movilidad de la mano de obra tiene sus inconvenientes, pero también sus ventajas, porque ofrece mayores oportunidades a los trabajadores, acorta las distancias salariales y facilita el desarrollo general.

Aprobado el reglamento general del Régimen Especial Agrario de la Seguridad Social

(Viene de la página 8)

artículos: trabajadores por cuenta ajena, circunstancias generales; trabajadores por cuenta ajena, excepcionales; trabajadores por cuenta propia, etc.

INSCRIPCION OBLIGATORIA
La inscripción de los trabajadores en el Censo del Régimen Especial Agrario de la Seguridad Social será obligatoria para todos los incluidos en el campo de aplicación.

La inscripción de los trabajadores se llevará a cabo en dos secciones separadas del censo, según se trate de trabajadores por cuenta ajena o por cuenta propia, y sin distinción dentro de los primeros entre fijos y eventuales.

Lo dispuesto en el presente reglamento tendrá vigencia a partir de mañana, 20 de febrero de 1972.—Cifra.

IMPORTACION DE GANADO VACUNO

544 reses, de USA

La Coruña, 17.—Llegó al puerto de La Coruña el buque de bandera liberiana "Holstein Express", procedente de Richmond (Virginia, Estados Unidos), con un total de 540 reses de ganado vacuno en gestación que serán dedicadas a la reproducción para mejorar la cabaña nacional. Asimismo figuran en la expedición cuatro sementales, con un peso medio de 1.200 kilogramos cada uno, y cuyo importe es de medio millón de pesetas por unidad, aproximadamente.

Este ganado viene destinado a distintos ganaderos de la provincia de La Coruña, así como a cooperativas ganaderas de Asturias, Lérida, Madrid, Vizcaya, Soria y Andalucía.—Cifra.

AYUNTAMIENTO DE VALLELADO

En el «B. O. del Estado» de 30 de enero, y en el de la provincia del día 31 de enero se anuncia concurso para contratar las obras de ampliación y abastecimiento de aguas. Presentación de propuestas, hasta las trece horas del día 22 de febrero actual. Valledado, febrero 1973.—El alcalde, Manuel Lázaro.



New Holland Santana Clayson: una técnica que responde.



Un año trabajando en el campo español ha sido suficiente para demostrar la calidad de la nueva gama 1.500 New Holland Santana Clayson. Todos los modelos — 1.550, 1.545, 1.540, 1.530 y 1.520 — han respondido a plena satisfacción de los agricultores españoles. Por eso, los que confiaron en nosotros están ahora orgullosos de su New Holland Santana Clayson. ¡Compruébelo también Vd. este año!

Compre una New Holland Santana Clayson y obtenga ¡La mejor de las cosechas!

Concesionario: **J. HORCAJO**
Exposición: Avda. Fernández Ladreda, 15
Talleres y Oficinas: Onésimo Redondo, 31 - Segovia

LICINIO DE LA FUENTE

HACIA EL SEGURO TOTAL EN ESPAÑA

En el IV Plan de Desarrollo se pretende incorporar al veinte por ciento de población hoy no protegida 500.000 trabajadores serán especializados el próximo trienio por el P. P. O.

Las "Hoja del Lunes" de España publican hoy una entrevista concedida por el ministro de Trabajo a D. Medrano Valda, con destino a estos periódicos. De dicha entrevista recogemos los siguientes párrafos:

—Señor ministro: parece que la Seguridad Social ha cubierto la casi totalidad del riesgo del trabajador. ¿Qué nos falta para eliminar ese "casi"?

—A los técnicos de la Seguridad Social —responde el señor De la Fuente— les gusta más hablar de contingencia que de riesgo, pero el

pueblo, al que nos dirigimos, no precisa de tantos tecnicismos. Desde luego, la Seguridad Social en su camino hacia el seguro total, va cubriendo un campo cada vez más amplio de posibilidades de riesgo o, al menos, los que se consideran más frecuentes y graves.

—¿Cuántitativamente?

—No sólo cuantitativamente —ya que las cuatro quintas partes de la población están protegidas por la Seguridad Social— sino también cualitativamente, es decir, que cada vez es más completo y eficaz el cuadro de asistencias, prestaciones y servicios.

—Ha hecho usted referencia a un porcentaje de no asistidos. ¿Constituyen ellos nuestro "casi"?

—Claro que no es eso sólo. Siempre habrá un "casi", porque difícilmente podrá cubrirse a entera satisfacción todo el panorama de necesidades de los hombres. Incluso cuando ya parece que se alcanza una meta, se da uno cuenta de que es como cuando se sube una cuesta, que desde arriba se ve un nuevo y largo camino por andar. La simple evolución de la vida crea necesidades nuevas, establece nuevas formas de satisfacerlas, da a los hombres mayor horizonte y nuevas ilusiones.

—Señale cuáles son esos nuevos horizontes en la Seguridad Social.

—Cuando yo hacía balance de la política laboral de estos años, hace unos días, señalaba cómo nos queda mucho camino por andar para reducir y hasta anular esa quinta parte de la población que todavía no está protegida; para ampliar y mejorar algunas de nuestras prestaciones, como la asistencia psiquiátrica o la hospitalización médica o el sistema de pensiones; o bien para seguir equiparando a la población protegida, que aún tiene sectores laborales con protección inferior a otros.

FASE DE LAS OPERACIONES INMEDIATAS

—Veamos cuáles son los planes inmediatos.



Francisco Caamaño, junto con otros tres guerrilleros de los que desembarcaron con él en la costa sur de la República Dominicana, ha muerto en un encuentro con tropas del Ejército. Caamaño procedía de Cuba, donde llevaba viviendo varios años.

SANCHEZ BELLA VISITA ALGECIRAS Y LA LINEA

La Línea de la Concepción (Cádiz), 18.—El ministro de Información y Turismo, que llegó el sábado a Sevilla, continuando viaje a la provincia de Huelva, para seguir a la de Cádiz, vistió ayer domingo Algeciras y La Línea de la Concepción para concretar sobre el terreno y poner en marcha en ellas obras y proyectos en relación con su departamento.

LA "TORRE 3.000"

El alcalde de Cádiz, don Jerónimo Almagro, explicó al ministro el proyecto para la construcción en Cádiz de la llamada "Torre 3.000", que se alzará próxima al puente Carranza, con una altura de 275 metros y que albergará una potente antena e instalaciones de televisión, restaurantes, cafeterías, apartamentos, piscinas cubiertas y otros servicios. El coste de la "Torre"—cuyo nombre alude a Cádiz como ciudad trimilenaria— será de unos quinientos millones de pesetas.

UN "BURGO" Y UN MESON NACIONAL EN LA LINEA

Tras una rápida visita a la ciudad de San Roque, el ministro y acompañantes se trasladaron a La Línea de la Concepción, y en vehículos "todo terreno", visitaron el lugar donde se va a construir el "burgo turístico" de La Línea y un mesón nacional. El "burgo" estará a cuatro kilómetros de la ciudad, junto al Mediterráneo, con unos 700 metros de playa y bien comunicado con las carreteras de la Costa del Sol. Tendrá capacidad para 672 plazas, estando prevista su inauguración para mayo de 1974.

UN PARADOR NACIONAL EN EL CASTILLO DE GUZMAN EL BUENO

Un tema abordado en su reunión con los informadores fue el del posible aprovechamiento turístico del castillo de Guzmán el Bueno. "Es

posible que se instale en el histórico recinto de Tarifa un gran parador de turismo."

LA TELEVISION EN COLOR, PRACTICAMENTE A PUNTO

Respondiendo a preguntas de los periodistas, el ministro se refirió a las perspectivas de la televisión en color en España. Dijo que, todo está prácticamente a punto, si bien el problema se centra inicialmente en el coste de los televisores, que oscilará entre 50.000 y 75.000 pesetas. Recordó que la televisión en color va entrando muy lentamente en otros países, incluso en los de renta más alta que el nuestro. "Por lo demás—dijo—, no hay mayores problemas de orden técnico".—Cifra.

EN MEJICO

MULTA Y DOS AÑOS DE CARCEL A UN LECHERO

POR AGUAR LA LECHE

Méjico, 18.—El industrial lechero Fidel Ornellas Vallejo fue condenado, ayer, a dos años de cárcel y multa de doce mil pesos por haberse comprobado que ponía agua en la leche, que vendía. Según se informó se había comprobado que en una ocasión puso hasta dos litros de agua en veinte de leche y también se comprobó que venía adulterando la leche desde 1966.—Efe.

—Concretamente y para el tiempo que falta de este III Plan de Desarrollo, tenemos en marcha acciones tan importantes como la mejora

(Continúa en la página 6)



IRIBAR RECUPERADO DE LAS FIEBRES TIFOIDEAS

El jugador del Atlético de Bilbao Iribar, acompañado de su esposa, Merche, abandona el Hospital Civil de dicha capital, una vez recuperado de las fiebres tifoideas que padeció. Su enfermedad le ha puesto fuera de juego en la selección nacional, que se enfrentará a Grecia próximamente.

La ceremonia, de 50 minutos de duración, fue presidida por el legado pontificio, cardenal Sheha, de Estados Unidos.

Ayudaron a la ceremonia de himnos y rogativas 19 cardenales y casi 200 obispos católicos romanos de todos los continentes.

El acto fue transmitido por medio de altavoces a la multitud que se había congregado bajo la sombra de los árboles existentes ante la Catedral.

El hecho de mayor relieve lo constituyó la lectura de una carta del Papa Pablo VI. El Pontífice decía en su mensaje que confiaba en que el Congreso Eucarístico inflamara un deseo ardiente en las almas de los hombres de ayudarse unos a otros.

A primeras horas de hoy fueron celebradas misas en 23 idiomas diferentes en veinte iglesias de Melbourne.—Efe.

Tres artefactos explosivos contra entidades bancarias

Valencia, 18.—Tres artefactos de fabricación casera han sido arrojados a primera hora de ayer noche y de forma casi simultánea, en tres sucursales bancarias de la ciudad, por grupos de jóvenes activistas.

Los desperfectos causados han sido pequeños.—Cifra.

En ambiente de sorpresa y expectación

LARGAS REUNIONES DE KISSINGER EN PEKIN CON MAO (dos horas) Y CHU EN LAI (cinco)

Es muy probable que USA tenga representación diplomática en la capital china antes de acabar el año

Pekín, 18.—(Efe-Reuter, por James Pringle).—En los círculos diplomáticos de esta capital existe hoy un ambiente de sorpresa y expectación por la noticia de que Mao Tse Tung estuvo reunido anoche casi dos horas con el enviado especial estadounidense, doctor Henry Kissinger, y por haberse confirmado que las relaciones entre China y Norteamérica han entrado en una nueva fase.

«El presidente Mao ha dado su beneplácito a una fase más amplia de las relaciones entre los dos países, y la recepción de anoche es una prueba ofrecida al mundo exterior y a la población de China», señala un diplomático occidental.

Otro diplomático dice que ahora es «altamente probable que Washington esté representado diplomáticamente en Pekín antes del final del presente año, y que no debe descartarse la posibilidad de que las plenas relaciones diplomáticas entre los dos naciones puedan establecerse antes de lo previsto».

SORPRESA EN LOS ENVIADOS EXTRANJEROS

Numerosos enviados extranjeros han expresado gran sorpresa por la reunión Mao-Kissinger, que tuvo lugar tras las murallas rojas de la ciudad prohibida de Chungnanhai.

Un diplomático ha dicho al respecto que apenas pudo creerse la noticia de la reunión cuando fue difundida

por la radio. Y añadió que «es fascinadora y excitante».

En los círculos citados se pone de relieve que la recepción ofrecida por Mao a Kissinger fue totalmente diferente de la reunión sostenida con Nixon, con ocasión de la visita realizada por éste a Pekín hace casi un año.

«No existía ningún motivo de protocolo para que el presidente Mao recibiera a Kissinger. Fue totalmente inesperado», dice un representante diplomático extranjero.

REUNIDO CON CHU EN LAI DURANTE CINCO HORAS

Cayo Vizcaino, 19.—El consejero del presidente de los Estados Unidos, Henry Kissinger, se entrevistó ayer, en Pekín, durante cinco horas, con el primer ministro Chu En Lai, se anunció en la Casa Blanca de Florida.

La sesión fue la última de una serie de conversaciones particulares entre Kissinger —consejero del presidente Nixon para los asuntos de seguridad nacional— y los más altos dirigentes chinos, llegando incluso a celebrar una conferencia en la noche del sábado con el jefe del partido, Mao Tse Tung, en la que estuvieron presentes el ministro chino de Relaciones Exteriores —Chi Peng Fei— y el viceministro —Chai Kuan Hua—. Efe-Reuter.

KISSINGER, EN TOKIO

Tokio, 19.—El consejero presidencial estadounidense, Henry Kissinger, ha llegado hoy a Tokio, procedente de China, con objeto de hacer una escala durante la cual se entrevistará con dirigentes gubernamentales japoneses.

El doctor Kissinger se dirigió directamente desde el aeropuerto de To-

kió a celebrar una reunión con el jefe del Gobierno, Kakuei Tanaka, y el ministro de Asuntos Exteriores, Masayoshi Ohira.

TRAFICO EN CARRETERA

ONCE MUERTOS Y TRES HERIDOS GRAVES EN 10 ACCIDENTES EL FIN DE SEMANA

Madrid, 19.—Once muertos y tres heridos graves es el balance de los diez accidentes registrados en toda España durante el pasado fin de semana, según datos provisionales facilitados por la Jefatura Central de Tráfico.—Cifra.

Aprobado el reglamento general del Régimen Especial Agrario de la Seguridad Social

Madrid, 19.—Se aprueba el reglamento general del texto refundido de las leyes 38/1966, de 30 de mayo, y 41/1970, de 22 de diciembre, sobre el Régimen Especial Agrario de la Seguridad Social, aprobado por decreto 2123/1971 de 23 de julio.

La presente disposición del Ministerio de Trabajo que hoy inserta el "Boletín Oficial del Estado", señala que el Régimen Especial Agrario de la Seguridad Social se regulará por la Ley del Régimen Especial Agrario de la Seguridad Social de 23 de julio de 1971, por el presente Reglamento General y sus disposiciones de aplicación y desarrollo, sin perjuicio de las normas generales de obligada observancia de todo el sistema de la Seguridad Social.

INCLUIDOS

Quedarán incluidos en el Régimen Especial Agrario de la Seguridad Social todos los trabajadores españoles, cualquiera que sea su sexo y estado civil, que en forma habitual y como medio fundamental de vida realicen labores agrarias, sean propiamente agrícolas, forestales o pecuarias, dentro del territorio nacional, siempre que estén incluidos en alguno de los

(Continúa en la página 6)

IMPRESION PERFECTA

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

EL ADELANTADO